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Warnings and symbols used

The following warnings are used in this user manual and on the packaging:

>

DANGER! This symbol in combination
with the signal word “Danger” marks a
high-risk hazard that if not prevented could
result in death or serious injury.

N

Alternating current / voltage

Hertz (supply frequency)

Watt

>

WARNING! This symbol in combination
with the signal word “Warning” marks a
medium-risk hazard that if not prevented
could result in death or serious injury.

Protected against splashing water from all
directions

NOTE: This symbol in combination
with “Note” provides additional useful
information.

CAUTION! This symbol in combination
with the signal word “Caution” marks a
low-risk hazard that if not prevented could
result in minor or moderate injury.

Use the product in dry indoor spaces only.

Danger - risk of electric shock!

WARNING: Danger of scalding!
Escaping steam!

CAUTION: Hot surface!

Washable at 60 °C

Symbol for protective earth

Do not tumble dry

Do not use bleach

Do not dry clean symbol

Do not iron

I RRE > B

Safety information
Instructions for use

CE mark indicates conformity with relevant
EU directives applicable for this product.
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HAND-HELD STEAM CLEANER

® Introduction

We congratulate you on the purchase of your new
product. You have chosen a high quality product.
The instructions for use are part of the product. They
contain important information concerning safety,
use and disposal. Before using the product, please
familiarise yourself with all of the safety information
and instructions for use. Only use the product as
described and for the specified applications. If you
pass the product on to anyone else, please ensure
that you also pass on all the documentation with it.

This product is designed only to clean indoor surfaces
that withstand prolonged exposure to hot steam.
Suitable for: Tiles, work surfaces, glazed tiles,
mirrors and windows, blinds, WC's, bathroom
fittings, curtains, cushions, clothing, car seats.
Not suitable for: Leather, polished furniture,
waxed floors, synthetic fabrics, velvet or other
delicate, steam sensitive materials. Use on waxed
or some unwaxed floors may result in diminished
glossiness.
Before use: We recommended to perform a
material test on an isolated area of the working
surface.
For best cleaning results: Check the care
instructions from the corresponding manufacturer
(if any).
Do not use the product for any other purpose.

This product is only intended for private household
use, not for commercial purposes.

The manufacturer accepts no liability for damages
caused by improper use.

Before use: Carry out a test on an isolated
area. Thus you may ascertain that the
material is suitable for steam cleaning.
Examples:
Painted/varnished wood or leather can be
bleached by steam.
Unprotected wood can swell up because of
steam.
Protective wax coatings can be dissolved by
steam.
Plastics can become tarnished from the effects of
steam.
Soft plastics can deform when exposed to steam.
Cold glass or mirror surfaces can crack when
sprayed with hot steam.
Acrylics, velvet and silk react sensitively to hot
steam.
If you wish to clean windows, preheat them first:
Apply the steam over large areas from a greater
distance. Then, move in progressively closer.
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After unpacking the product, check if the delivery
is complete and if all parts are in good condition.
Remove all packing materials before use.

Hand-held steam cleaner
Extension hose
Extension nozzle
Upholstery nozzle
Angle nozzle
Round brush
Window squeegee
Funnel

Fiber cover
Measuring cup
Instruction manual

—_ e e

Before reading, unfold the page containing the
illustrations and familiarise yourself with all the
functions of the product.

Steam outlet

Water inlet and water tank
Safety valve

Child safety lock

Steam trigger

Handle

Power cord with power plug
Window squeegee
Upholstery nozzle

Fiber cover

Funnel

Extension hose

Measuring cup

Angle nozzle

Extension nozzle

Round brush

Power indicator (red)
Steam indicator (green)

NNENENEERENNENENE

©

Rated voltage/frequency: 220-240 V~, 50/60 Hz

Power consumption: 900-1050 W
Water tank capacity: 350 ml (250 ml fill
capacity)

Measuring cup capacity: 250 ml fill capacity
Protection class: I

Ingress protection class:  IPX4 (splash proof)

A Safety instructions

BEFORE USING THE PRODUCT,
PLEASE FAMILIARISE

YOURSELF WITH ALL OF THE
SAFETY INFORMATION AND
INSTRUCTIONS FOR USE! WHEN
PASSING THIS PRODUCT ON TO
OTHERS, PLEASE ALSO INCLUDE
ALL THE DOCUMENTS!

In the case of damage resulting from
non-compliance with these operating
instructions the warranty claim
becomes invalid!

No liability is accepted for
consequential damage! In the case
of material damage or personal
injury caused by incorrect handling
or non-compliance with the safety
instructions, no liability is accepted!



Children and persons with

disabilities

AWARNING! RISK OF LOSS
OF LIFE OR ACCIDENT TO
INFANTS AND CHILDREN!
Never leave children unsupervised
with the packaging material.
The packaging material represents
a danger of suffocation. Children
frequently underestimate the
dangers.
Always keep children away from
the packaging material.
This product can be used by
persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities
or lack of experience and
knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the product in
a safe way and understand the
hazards involved.
Children shall not play with the
product.
Cleaning and user maintenance
shall not be made by children
without supervision. Clean the
product (see “cleaning and care”
section)
Keep the product and its cord
out of reach of children when it is
energized or cooling down.

Intended use

AWARNING! Misuse may
lead to injury. Use this product
solely in accordance with these
instructions.

A Do not attempt to modify the
product in any way.

Electrical safety

A DANGER! Risk of electric
shock! Never attempt to repair
the product yourself.

In case of malfunction, repairs
are to be conducted by qualified
personnel only.

AWARNING! Risk of electric
shock! Do not immerse the
product’s electrical components in
water or other liquids. Never hold
the product under running water.

AWARNING! Risk of electric
shock! Never use a damaged
product. Disconnect the product
from the power supply and
contact your retailer if it is
damaged.

AWARNING! Risk of injury!
The product has to be unplugged
after use and before carrying out
user maintenance on the product.
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The product is not to be used if

it has been dropped, if there are
visible signs of damage or if it is
leaking.

Before connecting the product

to the power supply, check that
the voltage and current rating
corresponds with the power
supply details shown on the
product’s rating label.

Regularly check the power plug
and the power cord for damages.
If the power cord is damaged,

it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.

Protect the power cord against
damages. Do not let it hang over
sharp edges, do not squeeze or
bend it.

Keep the power cord away from
hot surfaces and open flames and
ensure that nobody can pull on or
trip over it unintentionally.

The product must not be left
unattended while it is connected
to the power supply.

The liquid or steam must not

be directed towards equipment
containing electrical components,
such as the interior of ovens.

The filling aperture must not be
opened during use.

10 GB

Burn hazards
A DANGER! Risk of burns!

Do not touch hot surfaces and
beware of escaping steam. Hold
the product by its handle only.
Steam is very hot. Never put your
hands in front of the steam jet.

Operation

Only use the product in dry
indoor rooms.

The power plug must be removed
from the power supply before the
water tank is filled with water.
The use of extension cords is not
recommended. If the use of an
extension cord is necessary, it
must be designed for a current
flow of at least 10 A. Lay cords
in such a way that they may not
be tripped over or otherwise
damaged.

Do not operate the product with
wet hands or while standing on a
wet floor. Do not touch the power
plug with wet hands.

Use only accessories
recommended by the
manufacturer.

Do not operate the product with
an empty water tank.

Never direct the steam toward
people or animals. Hot steam can
cause serious injuries!



Do not add cleaning solutions,
scented perfumes, oils or any
other chemicals to the water tank
as this may damage the product.
No action is needed from users to
shift the product between 50 and
60 Hz. The product adapts itself
for both 50 and 60 Hz.

Cleaning and storage

Always activate child safety lock
before disconnecting it from
the power supply.

Do not pull the power plug out of
the electrical outlet by the power
cord. Do not wrap the power cord
around the product.

Protect the product, its power
cord and power plug against
dust, direct sunlight, dripping and
splashing water.

Store the product in a cool, dry
place, protected from moisture
and out of the reach of children.
Protect the product against heat.
Do not place the product close to
open flames or heat sources such
as stoves or heating appliances.

@® Before first use

Remove all packaging materials. Check if all
parts are complete.

® Accessories and areas of

application

Accessory Function

Window For cleaning windows, mirrors,

squeegee and other smooth surfaces.
Move the window squeegee
from top to bottom.

Upholstery  [9] To disperse the flow of steam

nozzle over a wider area for more
gentle cleaning.

Fiber cover Designed to absorb excess
moisture. The Fiber cover also
helps to prevent water spotting.
This allows an effective
steaming of fabrics and
upholstery.

Extension Useful for hard-to-reach areas.

hose

Angle nozzle

For precision cleaning of
items with hard-to-reach areas
(faucets, sinks, etc.).

Extension

nozzle

Useful for hard-to-reach areas.

Round brush

For scrubbing especially tough
stains. Ideal to use on ceramic
tile, grouting, and other similar
surfaces.
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® Assembly

(Fig. B)

Accessory Assembly

Window Fit the hooks (at the

squeegee back of the window
squeegee [8]) into the
slots of the upholstery
nozzle [9].
Press the window
squeegee against the
upholstery nozzle [9] until
locked.

Fiber cover Fix on the upholstery
nozzle [9].

rL]Jpthlstery (] Attach the intake to

ozze the steam outlet| 1 | of
Extension the product/extension

hose hose [12].

Screw in a clockwise
direction until tight.

=

Extension
nozzle

Attach the intake to the
steam outlet[ 1] of the

Angle nozzle

Round brush

=]

product, extension hose

or extension nozzle .
Dismount all the accessories in a reverse order.

@ NOTE: Dismounting the window squeegee [8]:
Unlock the clip first.

12 GB

® Operation

/\ DANGER! Risk of electric shock! Before
filling the water tank [2]: Disconnect the power
plug | 7| from the mains socket.

/\ CAUTION! Fill the water tank with tap water
or distilled water without any additives.
If your tap water is hard: Use distilled water.
If your tap water is moderately hard: Mix distilled
water and tap water (ratio of 1:1).

® NOTES:
As long as there are steam and pressure in
the water tank | 2 | you cannot open the safety
valve [3]. To open the water tank:
Release steam or
wait until the product has cooled down.
Do not exceed the water tank’s | 2 | maximum fill
capacity of 250 ml.

Slowly open the safety valve [3]. Before fully
opening, wait a few seconds until the steam stops
hissing.

Use the measuring cup |13| and the funnel [11] to
fill the water tank | 2 | through the water inlet [2]
Close the safety valve [3],

Connect the power plug | 7 | to a suitable mains
socket.

The power indicator [17] lights up. The product
starts to produce steam immediately.

The product is ready to use when the steam
indicator 18] lights up.

Turning off the product: Disconnect the product
from the mains socket.



® NoTEs:
The product takes around 3 minutes to preheat.
The product has to be unplugged
after use,
before cleaning, and
before maintenance.

(Fig. A)
This product is equipped with a child safety lock [4]}
Child safety lock

Activate Fully push in the (7] symbol of

(position: () the child safety lock [4]
The steam trigger | 5 | can now
no longer be pressed down.

Deo<-:’r.ivote Fully push in the 7 symbol of
(position: ‘1) the child safety lock [4]
The steam trigger | 5 | can now
be used again.

/A WARNING! The product has to be maintained
in an upright position
while being used,
under pressure or
filled with water.

Hold the product by its handle [6].

@® NOTES:
Controlling the steam output: Gradually press the
steam trigger .
Stop steaming when the steam indicator |18| goes
off. Wait until the steam indicator lights up again.
You may now resume with the work.
If there is no steam output, although the steam
indicator 18] is on: Disconnect the power plug
from the mains socket. Refill the water tank [2].

® Cleaning and care

/\ DANGER! Risk of electric shock! Before
cleaning and maintenance: Disconnect the power

plug | 7| from the mains socket.

/A WARNING! Do not immerse the product’s
electrical components in water or other liquids.
Never hold the product under running water.

Wipe down the product with a slightly damp
cloth.

Do not let any water or other liquids enter the
product interior.

Do not use any abrasive, aggressive cleaners or
hard brushes to clean the product.

After cleaning: Let all parts dry completely.

Clean the accessories in warm, soapy water.
After cleaning: Let all accessories dry completely.
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Cleaning the Fiber cover

&) X B XA

The Fiber cover |10| can be hand-washed in water
with temperature up to 60 °C.

After cleaning: Let the Fiber cover |10] dry
completely.

If the steam power reduces drastically, it may be
needed to remove the limescale from the water

tank accessories:

Water tank :
Disconnect the power plug | 7 | from the mains
socket.
Fill the water tank | 2 | with a mixture of tap water
and vinegar (ratio of 2:1).
Wait 24 hours.
Drain the mixture into a sink.
Flush the water tank | 2 | with fresh water (see
“Filling the water tank”).

Accessories:
Disconnect the power plug | 7 | from the mains
socket.
Fill the water tank | 2 | with a mixture of tap water
and vinegar (ratio of 2:1).
Install the accessory you wish to remove the
limescale from.
Secure the position of the product to ensure that
the steam is aimed away from the surrounding
objects and surfaces.
Turn on the product. Operate the product until all
the mixture is used up.

14 GB

® Storage

Store the product in the original packaging when
it is not in use.

Store the product at a dry location out of the
reach of children.

Store the product with an emptied water tank
only.

@ Disposal

The packaging is made of environmentally friendly
materials, which may be disposed of through your
local recycling facilities.

Observe the marking of the packaging
Lb,) materials for waste separation, which
a are marked with abbreviations (a) and
numbers (b) with following meaning:
1-7: plastics/20-22: paper and
fibreboard/80-98: composite materials.

o  Contact your local refuse disposal
ﬁ" authority for more details of how to
dispose of your wornout product.

dispose of the product properly when it
has reached the end of its useful life and
not in the household waste. Information

E To help protect the environment, please
|

on collection points and their opening
hours can be obtained from your local
authority.

® Warranty

The product has been manufactured to strict quality
guidelines and meticulously examined before
delivery. In the event of material or manufacturing
defects you have legal rights against the retailer of
this product. Your legal rights are not limited in any
way by our warranty detailed below.

The warranty for this product is 3 years from the date
of purchase. The warranty period begins on the date
of purchase. Keep the original sales receipt in a safe
location as this document is required as proof of
purchase.



Any damage or defects already present at the time
of purchase must be reported without delay after
unpacking the product.

Should the product show any fault in materials or
manufacture within 3 years from the date of purchase,
we will repair or replace it - at our choice - free of
charge to you. The warranty period is not extended
as a result of a claim being granted. This also applies
to replaced and repaired parts.

This warranty becomes void if the product has been
damaged, or used or maintained improperly.

The warranty covers material or manufacturing
defects. This warranty does not cover product parts
subject to normal wear and tear, thus considered
consumables (e.g. batteries, rechargeable batteries,
tubes, cartridges), nor damage to fragile parts, e.g.
switches or glass parts.

To ensure quick processing of your claim, observe the
following instructions:

Make sure to have the original sales receipt and the
item number (IAN 467362_2404) available as
proof of purchase.

You can find the item number on the rating plate, an
engraving on the product, on the front page of the
instruction manual (bottom left), or as a sticker on the
rear or bottom of the product.

If functional or other defects occur, contact the service
department listed below either by telephone or by
e-mail.

Once the product has been recorded as defective
you can return it free of charge to the service address
that will be provided to you. Ensure to enclose the
proof of purchase (sales receipt) and a short, written
description outlining the details of the defect and
when it occurred.

Service Great Britain
Tel.: 08000569216
E-Mail: owim@lidl.co.uk

Ce IPX4
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Felhasznalt figyelmezteté jelzések és szimbélumok
Ebben a haszndlati dtmutatéban és a csomagoldson az aldbbi figyelmeztets jelzésekkel taldlkozhat:

A

VESZELY! Ez a szimbdlum a NVeszély”
sz6 mellett nagy kockdzati tényezére hivia
fel a figyelmet, melyet ha nem keriiinek el,
az solyos sérilésekhez vagy haldlesethez
vezet.

N

Véltéaram/-fesziltség

Hz

Hertz (hélézati frekvencia)

W

Watt

>

FIGYELMEZTETES! Ez a szimbélum

a ,Figyelmeztetés” sz6 mellett kdzepes
kockdzati tényezére hivia fel a figyelmet,
melyet ha nem keriilnek el, az sdlyos
sérilésekhez vagy akér haldlesethez is
vezethet.

IPX4

Védelem a réfréccsend viz ellen minden
irédnybdl

MEGJEGYZES: Ez a szimbélum a
Megjegyzés” sz6 mellett hasznos
informaciékra hivja fel a figyelmet.

VIGYAZAT! Ez a szimbélum a ,Vigyézat”
sz6 mellett alacsony kockdazati tényezdre
hivia fel a figyelmet, melyet ha nem
keriilnek el, az kisebb vagy mérsékelt
sérilésekhez vezethet.

A terméket csak szdraz helyiségekben,
beltéren haszndlja.

Veszély - &ramiitésveszély!

FIGYELMEZTETES: Egési sérilés
veszélyel A készilékbdl géz tavozikl

VIGYAZAT: Forré felisletek!

Mosds 60 °C-on

A foldelés szimbdluma

Ne széritsa szdritégépben

Fehériteni tilos

Ne vegytisztitsa

LA CHPPIIINS

Ne vasalja

REE R B

Biztonsdgi informécisk
Haszndlati Gtmutatd

m

A CE-elzés azt jelzi, hogy a termék

megfelel a ra vonatkozé EU el8irasoknak.

HU
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KEZI GOZTISZTITO

@® Bevezetd

Gratuldlunk 6j termékének vésarlasa alkalmabl.
Ezzel a déntésével véllalatunk értékes terméke mellett
doéntétt. A haszndlati utasitds ezen termék része. A
biztonsdgra, a haszndlatéra és a megsemmisitésre
vonatkozé fontos tudnivalékat tartalmazza. A termék
hasznélata eldtt ismerje meg az &sszes haszndlati
és biztonsdgi tudnivalét. A terméket csak a leirtak
szerint és a megadott felhaszndldsi terileteken
alkalmazza. A termék harmadik személy szémdra
valé tovabbaddésa esetén kézbesitse vele annak a
telies dokumentdcidjdt is.

A termék kizarélag olyan beltéri feliletek tisztitdsdra
alkalmas, melyek elbimak egy tartés kezelést forré
g6zzel.
Mihez ajanlott: Csempék, munkafeliletek,
jarélapok, tiskrék, ablakok, arnyékolék, WCk,
szerelvények, figgdnydk, kérpitok, ruhadarabok,
autéilések.
Ne alkalmas az alabbiakhoz: Bdr,
polirozott bitorok, viaszolt padlék, szintetikus
anyagok, bdrsony és egyéb érzékeny, nem
g62z4llé anyagok. Viaszolt és egyes nem viaszolt
padléfelileteken t&rténd haszndlat a fényesség
csdkkenéséhez vezethet.
Hasznalat elétt: Javasolt a tisztitandé
anyagon egy nem lathaté részen prébat végezni.
A legjobb eredményekhez: Vegye
figyelembe az egyes anyagok gydrtéinak
utasitésait, amennyiben ilyenek rendelkezésre
dlinak.
A termék mds célra nem haszndlhaté.

18 HU

A termék kizdrélag hdztartasi haszndlatra alkalmas,
izleti célra nem haszndlhaté.

A gyarté nem véllal felel8sséget a szakszeritlen
haszndlatbdl adédé karokért.

Hasznalat elétt: Végezzen el egy prébat
egy nem lathaté helyen. Ezzel letesztelheti,
hogy az adott anyag alkalmas-e
goztisztitasra. Példak:
A festett vagy lakkozott fa vagy bér a gézté|
kifehéredhet.
A megmunkdlatlan faanyagok a géztél
felduzzadhat.
A védéviaszos bevonatok a gézté|
leoldédhatnak.
A mianyagok a géztél kifakulnak.
A lagyabb méanyagok a géztél
deformdlédhatnak.
A hideg ivegek vagy tikrok a forré gézzel
érintkezve eltérhetnek.
Az akril, a bdrsony és a selyem érzékenyen
reagdinak a gézre.
Ha ablakokat szeretne tisztitani, azokat el8szér
fel kell melegiteni: A nagyobb feliletekre a gézt
nagyobb tévolsagbdl fijja. Ezutdn csdkkentse a
tévolsagot lépésenként.



A termék kicsomagoldsa utan ellendrizze a
csomagolds teljességét és az alkatrészek megfeleld
dllapotét.

Hasznélat elétt tavolitson el minden
csomagoléanyagot.

Kézi gdztisztitd

Hosszabbitécsd

Hosszabbité fej

Karpittisztit fej

Saroktisztit6 fej

Kérkefe

Ablaklehizé

Tolesér

Szdlasanyag huzat

Mérdpohdr

Haszndlati dtmutatd

—_ e e

Haitsa ki az dbrdkat tartalmazé oldalt. Ismerkedjen
meg a termék Ssszes funkcidjaval.

Gézkifové nyilés

Vizbetsltd nyilas és viztartaly
Biztonsdgi szelep

Gyerekzdr

Gézkioldd

Fogd

Elektromos vezeték csatlakozéval
Ablaklehizo

Karpittisztit fej

Szdélasanyag huzat

Télcsér

Hosszabbitécsé

Mérépohdr

Saroktisztité fej

Hosszabbité fej

Korkefe

,Power” mikédési jelz8fény (Piros)
A g8zdlés ellendrzd fénye (Z5ld)

NEENENEERENEENENE

(o)

Névleges fesziiltség,
névleges frekvencia:

220-240 V~, 50/60 Hz

Teljesitményfelvétel: 900-1050 W
A viztartdly Grtartalma: 350 ml (250 ml betéltési
Grtartalom)

A mérépohdrkapacitdsa: 250 ml betéltési
drtartalom

Védelmi osztaly: I

IPX4 (réfroccsend viz elleni
védelem)

IP védelmi osztdly:

A Biztonsagi utasitasok

A TERMEK HASZNALATA ELOTT
ISMERKEDJEN MEG MINDEN
BIZTONSAGI ES KEZELESI
UTASITASSAL!I HA A TERMEKET
TOVABBADJA, ADJA MELLE
EZEKET A DOKUMENTUMOKAT
IS!

A jelen hasznélati Gtmutatéban
leirtak figyelmen kivil hagydsdbdl
adddé kérok esetén a garancia
érvényét vesztil A kdvetkezményes
karokért nem véllalunk felel8sséget!

A szakszeritlen haszndlat vagy a
biztonségi utasitésok figyelmen kivil
hagydsa miatti anyagi kdrokért és
személyi sérilésekért nem véllalunk
felelsséget!
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Gyermekek és fogyatékkal

élok

AFIGYELMEZTETES! ELET-
ES BALESETVESZELY
CSECSEMOKRE ES
GYERMEKEKRE NEZVE!
Ne hagyja a gyermekeket a
csomagoléanyagokkal feligyelet
nélkul.
A csomagoléanyagok fulladést
okozhatnak. A gyermekek
gyakran aldbecsilik az ezzel
kapcsolatos veszélyeket.
Tartsa a csomagoléanyagokat
gyermekektd| tévol.
A terméket akkor haszndlhatjak
csokkent testi, érzékszervi és
szellemi képességd, valamint a
kell tapasztalattal és tuddssal
nem rendelkez8 személyek,
amennyiben feligyeletet
biztositanak szamukra, vagy
megfeleld utasitést kaptak a

termék biztonsdgos hasznélataval

kapcsolatban és megértik az
azzal jéré veszélyeket.
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Gyermekek nem jdtszhatnak a
termékkel.

A tisztitast és a felhaszndléi
karbantartdst gyermekek
feligyelet nélkil nem végezhetik.
Tisztitsa meg a terméket (Isd:
,Tisztitds és dpolds” fejezet).

A terméket és az elektromos
vezetékét a termék bekapcsolt
éllapotéban és amig lehdl, tartsa
gyermekek sz&mdéra nem elérhetd
helyen.

Rendeltetésszeri hasznalat
AFIGYELMEZTETES! A

szakszer(tlen kezelés sérillésekhez
vezethet. A terméket kizarélag
ezen haszndlati dtmutaténak
megfelel8en haszndlja.

A\ Ne prébdlia meg a terméket

barmilyen médon médositani.



Elektromos biztonsag

AVESZELY! Aramiitésveszély!
Ne prébdlja meg sajét kezileg
megjavitani a terméket.

Hibds mikddés esetén a termék
javitdsi munkdit bizza képzett
szakemberre.

AFIGYELMEZTETES!
Aramitésveszély! A termék
elektromos részeit ne meritse vizbe
vagy mds folyadékokba. Soha ne
tartsa a terméket folyé viz ald.

AFIGYELMEZTETES!
Aramitésveszély! Ne
haszndlja a terméket, ha sérilt.
Ha a termék megsérilt, vélassza
le a halézati dramrél és forduljon
az eladéjdhoz.

AFIGYELMEZTETES!
Sérulésveszély! Kapcsolja ki
a terméket és sziintesse meg az
dramellatdsat tisztitas eldtt, vagy
ha mér nem haszndlja.

Ne haszndlja a terméket, ha az
leesett, azon lathatd sériiléseket
észlel, vagy ha szivdrog.

Miel8tt a terméket az elektromos
hélézatra csatlakoztatnd
ellenérizze, hogy a halézat
fesziltsége és frekvencidja
megegyezik-e a termék
adattdbldjén feltintetett
értékekkel.

Rendszeresen ellendrizze az
elektromos csatlakozé és az
elektromos vezeték épségét. Ha
a termék elektromos vezetéke
megséril, a kockdzatok elkerilése
érdekében azt a gydrténak,
annak az igyfélszolgdlatanak,
vagy egy hasonlé képzettségl
szakembernek kell kicserélnie.
Ovja az elekiromos vezetéket

a sérilésektsl. Ne hagyja éles
sarkokon Gtlégni, becsip&dni, és
ne haijlitsa meg. Az elektromos
vezetéket tartsa forré feliletektd|
és nyilt langoktdl tévol.
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Ugyelien arra, hogy senki se tudja
véletlenil kirdntani, és senki ne
botoljon meg benne.

Ne hagyja a terméket feligyelet
nélkil, amig az az elekiromos
hdlézatra csatlakozik.

Folyadékot vagy gézt ne
irGnyitson elektromos alkatrészeket
tartalmazé készilékekre (pl. sitd
belsejébe).

A betdltényilast a haszndlat
kézben ne nyissa fel.

Egési sérilés veszélye
AVESZELY! Egési sérilés
veszélye! Ne érjen a forré
feliletekhez és figyelien a kifgjédé
gébzre. A termékhez csak a
fogéndl érjen.

A g8z nagyon forré. Soha ne
tartsa a kezeit a gézdaram elé.

Kezelés

A terméket csak szdraz
helyiségekben, beltéren haszndlja.
Az elektromos csatlakozét hizza
ki a konnektorbél, mielétt a
tartdlyba vizet téltene.
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Hosszabbité kébelek haszndlata
nem javasolt. Amennyiben mégis
szUkség van hosszabbitékdbelre,
annak alkalmasnak kell lennie
legaldbb 10 A dram vezetésére.
A vezetékeket helyezze el Ugy,
hogy azokban senki ne tudjon
elbotlani, és semmiben ne
eshessen kdr.

Ne Uzemeltesse a terméket nedves
kézzel vagy vizes talajon dllva.
Soha ne érjen az elektromos
csatlakozéhoz vizes, nedves
kézzel.

Kizarélag a gyarté dltal ajénlott
alkatrészeket haszndljon.

Ne haszndlja a terméket tres
viztartdllyal.

A g8zt soha ne irdnyitsa
emberekre vagy dllatokra. A forré
g8z silyos sériléseket okozhat!
A viztartélyba ne t6ltsén
tisztitdszeres oldatokat,
illatanyagokat, olajokat és més
vegyi anyagokat, mert azok kdrt
tehetnek a termékben.



A termék 50 vagy 60 Hz @ Elsé hasznalat elott

értékre torténd deélféSéhOZ a Tavolitsa el a cso'magoléonyagokot. Ellendrizze
felhaszndlé részérdl semmilyen oz alkatrészek hidnytalansdgdt.

mivelet nem szikséges. A termék @ Alkatrészek és azok

automatikusan dll &t 50, illetve felhaszndlasi teriletei
60 Hzre. Alkatrész Funkcié

Ablaklehizé Ablakok, tikrok és mds sima

feltletek tisztitdsdhoz.

Tisztitas és tarolas

Mindig aktivdlia a gyerekzér Az ablakiérlét fentrd| lefelé
funkciot, mielétt kihzza a halézati mozgassa.
OliZOTbél. Karpittisztité fej [9] A gézt ossza el egy
, szélesebb felileten (a
Az elektromos csatlakozét ne lagyabb tisztités érdekében].
a vezetéknél fogVC‘ hozza ki a Szdlasanyag A felesleges folyadék
konnektorbdl. Az elektromos huzat felszivasara. A szdlasanyag
. . L Lo huzat segit a kifrd 6
vezetéket ne tekerje a termék koré. vzal segit a kiiroceseno
) viz megfékezésében is. Ez
A termeket/ az elekiromos lehetévé teszi a textilek,
vezetéket és a csatlakozét dvja kdrpitok hatékony fiszfitdsdt.
a portéL a kézvetlen nopfényf(’ﬂl Hosszabbitécsd HOSZEOSG nehezen elérhetd
. » (L » részeken.
a rdcseppend vagy rafréccsend
viztél Saroktisztité fej A nehezen elérhetd helyeken
o, Yo ; lévé targyak alapos
A terméket hUVOS/ szdaraz, tisztitdsara (szerelvények,
nedvességtdl védett, gyermekektd| mosdstdlak stb.)
elzart he|yen téro”q. Hosszabbité fej Hasznos a nehezen elérhetd
2. . » . . Sszeken.
Ovja a terméket a héhatdsoktdl. eozeren
. My 12 Korkef Kilens ki
Ne tegye a terméket nyilt [dangok "¢ sonosel Mo e
7 N N szennyez8dések
vagy héforrésok (tUZhelyek, lestrolésara. Haszndlhaté
fit6berendezések) kozelébe. kerémiacsempékhez,

cementfelileteken vagy
hasonlé talajokon.
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@® Osszeszerelés

(B dbra)
Alkatrész

Ablaklehizé

Osszeszerelés

lllessze a kampot

(az ablaktsrlé
hatoldalén) a
kérpittisztité fej [9]
nyildsaiba.

Nyomja be az
ablaktérlét [8], amig a
kérpittisztité fejre [9 ] nem
régzil.

Szélasanyag

huzat

A kérpittisztits fejre [9]

kell felrdgziteni.

Karpittisztité fej [9]
Hosszabbitdcsé
Hosszabbité fej

Régzitse a bemenetet

a g8zkimeneti

nyilasra | 1] a termék
hosszabbitécssvén [12).
Tekerje a fovokat az
éramutaté jardsaval
megegyez§ irdnyba,
amig az be nem régzil.

Sarokfisztité fej

Korkefe

Régzitse a bemenetet
a g8zkimeneti

nyilasra | 1 | a termék
hosszabbitécsévén

vagy hosszabbité fején

3]

Az alkatrészeket ezzel megforditott sorrendben

vegye le.

@® MEGIJIEGYZES: Az ablaktsrls levétele:

El8szor oldja ki a kapcsot.
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©® Kezelés

A\ VESZELY! Aramiitésveszély! A viztartdly

feltdltése elétt: Hizza ki az elektromos
csatlakozét | 7 | a konnektorbdl.

A\ VIGYAZAT! A viztartélyba [2] vezetékes- vagy

desztilldlt vizet tsltsén, adalékok nélkil.

Ha a vezetékes vize t0l kemény: Haszndlion
desztillalt vizet.

Ha a vezetékes vize kdzepesen kemény: Keverje
a vezetékes vizet desztilldlt vizzel (1:1 ardnyban).

MEGJEGYZESEK:
Amig a viztartdlyban | 2 | g8z és nyomds van,
nem szabad a biztonsdgi szelepet | 3 | kinyitni. A
viztartdly kinyitésa:

Engedie ki a g8zt vagy

Vérja meg, amig a termék lehdl.
Ne haladja meg a viztartdly | 2 | maximdlis,
250 ml-es betéltési Grtartalmat.

Lassan nyissa ki a biztonsdgi szelepet[3]. A teljes
kinyitds el&tt vérjon par masodpercet, amig mdr
tévozik tébb géz.

A mér8pohdr (13| és a télcsér |11] segitségével
t6ltse fel a viztartalyt| 2 | a vizbetsltd nyilason
keresztil.

Zaria le a biztonsdgi szelepet [3 ]

Dugija be az elektromos csatlakozét | 7 | egy
megfelel8 konnektorba.

A ,Power” mikddési jelzsfény [17] kigyullad. A
termék azonnal elkezd g8zt kelteni.

A termék akkor dll haszndlatra készen, amint a
g8z6lés ellendrzs fénye [18] kigyullad.

A termék kikapcsoldsa: Hozza ki a termék
csatlakozéjat a konnektorbdl.



® MEGJEGYZESEK:
A terméknek a felmelegedéshez kariilbelil
3 percre van sziksége.

A termék csatlakozéjat hizza ki a konnektorbdl:

Haszndlat utdn,
Haszndlat utdn és
Karbantartdés eldtt.

(A dbra)
A termék gyerekzarral |4 | rendelkezik:
Gyerekzar

Bekapcsolds Nyomia be teljesen a

(Allgs: A
A gézkioldét | 5 | ezutén mar

nem lehet megnyomni.

gyerekzdar () szimbolumét.

Kikapcsoldas Nyomija be teliesen a

(Allgs: 1)
A gé8zkioldét | 5 | ezutdn ismét
meg lehet nyomni.

/\ FIGYELMEZTETES! A termék legyen feldllitott
helyzetben, amikor
Haszndlatban van,
Nyomds alatt van, illetve
Vizet t5ltenek bele.

A terméket a fogéjandl [6] tartsa.

gyerekzar [4] ‘1] szimbélumat.

® MEGJEGYZESEK:

A g8z6lés szabdlyozdsa: Nyomia le
egyenletesen a gézkioldst [5]

A g8ztisztitast fejezze be, ha a géz6lés ellendrzs
fénye |18| kialszik. Varja meg, mig a gézdlés
ellendrzé fénye Gjra kigyullad. Csak akkor
folytassa.

Ha nem tévozik géz akkor sem, amikor a
gdzolés ellendrzs fénye |18| vilagit: Hizza ki az
elektromos csatlakozét | 7 | a konnektorbdl. Téltse
fel a viztartdlyt | 2 | Gjra.

@ Tisztitas és apolés

A\ VESZELY! Aramitésveszély! Tisztitds/

karbantartds elétt: Hizza ki az elektromos

csatlakozét | 7 | a konnektorbdl.

/\ FIGYELMEZTETES! A termék elektromos részeit

ne meritse vizbe vagy mds folyadékokba. Soha
ne tartsa a terméket folyé viz ald.

A terméket csak egy enyhén nedves ruhéval
tisztitsa.

Ugyelien arra, hogy ne jusson viz vagy mds
folyadék a termék belsejébe.

A termék tisztitasahoz ne hasznéljon maré
anyagokat, durva tisztitészereket vagy kemény
keféket.

Tisztitds utén: Hagyja az alkatrészeket teljes
mértékben megszdradni.

Az alkatrészeket tisztitsa meleg, mosogatdszeres
vizzel.

Tisztitds utén: Hagyja az alkatrészeket teljes
mértékben megszaradni.
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A szélasanyag huzat |10| tisztitdsa

&) X B XA

A szdlasanyag huzatot kimoshatja
moségépben 60 °C hémérsékleten.

Tisztitds utén: Hagyja a szélasanyag huzatot
teljes mértékben megszéradni.

Ha a gbz er8ssége jelentésen legyengil, szitkség
lehet a vizk8lerakéddsok eltavolitdsara a viztartalybdl
és az alkatrészekrdl:

Viztartaly [2]:
Hizza ki az elektromos csatlakozét |7 | a
konnektorbdl.
Toltse fel a viztartdlyt | 2 | vezetékes viz és ecet
keverékével (2:1 ardnyban).
Vdrjon 24 érét.
Ontse ki a vizet egy mosdstalba.
Oblitse ki a viztartalyt |2 ] friss vizzel (lasd a

Niztartdly feltsltése” c. részt).

Alkatrészek:
Hézza ki az elektromos csatlakozét |7 | a
konnektorbdl.
Toltse fel a viztartdlyt | 2 | vezetékes viz és ecet
keverékével (2:1 ardnyban).
Szilkség esetén helyezze fel azt az alkatrészt,
melyrd| a vizk8lerakéddsokat el kivénja tavolitani.
Régzitse le a terméket, hogy a kérnyezd8
targyakat, felileteket ne érhesse géz.
Kapcsolja be a terméket. Jarassa a késziiléket
addig, mig az el nem haszndlta a keveréket.
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, ,
® Tarolas
Ha a terméket nem haszndlja, térolja azt az
eredeti csomagoldsdban.
A terméket szdraz, gyermekek szdmdra nem

elérhetd helyen tarolja.
A terméket mindig kitritett viztartéllyal [ 2 | tarolja.

@® Mentesités

A csomagolés kérnyezetbardt anyagokbdl készijlt,
amelyeket a helyi Gjrahasznosité helyeken adhat le
artalmatlanitds céliabél.

&)  figyelembe a csomagoléanyagon
talalhaté jelzéseket. Ezek réviditéseket (a)
és szamokat (b) tartalmaznak a kévetkezd
jelentéssel: 1-7: mGanyagok / 20-22:
papir és karton / 80-98: kétéanyagok.

N A hulladék elkiilénitéséhez vegye
b
a

A kiszolgdlt termék megsemmisitési
lehetdségeirdl lakshelye illetékes
3nkormdnyzatandl tgjékozddhat.

=5

A kérnyezete érdekében, ne dobja a
kiszolgdlt terméket a hdztartasi szemétbe,
hanem adja le szakszer( artalmatlanitésra.
A gyiijt8helyekrdl és azok nyitvatartdsi
idejérél az illetékes nkormdnyzatndl

12

tajékozédhat.

@® Garancia

A terméket gondosan, szigord minéségi el8irdsok
betartdsdval gyartottuk, és a szdllités elétt gondosan
ellendriztik. Anyag- vagy gydrtdsi hibdk esetén a
termék eladdjaval szemben térvényes jogok illetik
meg. Az On térvényes jogait az dltalunk aldbb
meghatdrozott garancia semmilyen médon nem
korlatozza.

Erre a termékre 3 év garanciat adunk a vésarlas
datumatél szémitva. A garancia id8 a vésarlds
datumaval kezd8dik. Biztonsagos helyen 8rizze
meg az eredeti vasarléi bizonylatot, mert ez a
dokumentum szilkséges a vésarlds bizonyitdsdhoz.

A vasarlaskor fenndllé karokat és hignyosségokat a
termék kicsomagoldsa utan haladéktalanul jelezze.



Ha ezen a terméken a vésarlastdl szamitott 3 éven
belil anyag- vagy gydartdsi hibat észlel, valasztasunk
szerint ingyenesen megjavitjuk vagy kicseréljik a
terméket. A garancia id8 nem hosszabbodik meg

a helyette nytijtott szavatossdgi igény dltal. Ez a
kicserélt vagy javitott alkatrészekre is érvényes.

A garancia megszinik, ha a terméket megrongdltdk,
ill. nem szakszerGen kezelték vagy végezték a
karbantartast.

A garancia az anyag- és gydrtdsi hibdkra
vonatkozik. Ez a garancia nem terjed ki azokra a
termékalkatrészekre, amelyek normal kopdsnak
vannak kitéve, és ezért gyorsan kopé alkatrésznek
min&silnek (pl. elemekre, akkumulatorokra, t6ml8kre,
tintapatronokra), illetve a térékeny alkatrészek
sériilésére, pl. kapcsoldkra vagy iiveg alkatrészekre.

Ugyének gyors elintézhetésége céliabal, kérjik
kévesse az aldbbi Gtmutatdst:

Kérjuk, kérdések esetére készitse elé a pénztarblokkot
és a cikkszamot (IAN 467362_2404) a vésarlds
tényének az igazoldsara.

Kéjik, hogy a cikkszamot olvassa le a tipustdblardl, a
gravirozasbdl, az Utmutaté cimoldalardl (balra lent),
illetve a hatoldalon, vagy a termék aljan talélhaté
matricérdl.

Amennyiben mikédési hibdk, vagy egyéb hianyosség
[épne fel, el8szdris vegye fel a kapcsolatot a
kévetkez8kben megnevezett szervizek egyikével
telefonon, vagy e-mailen.

A hibasnak itélt terméket ezutdn a vasarlast igazold
blokk, valamint a hiba leirdsanak és keletkezési
idejének mellékelésével dijmentesen postdzhatja az
Onnel kézslt szervizcimre.

HO  Szerviz Magyarorszag
Tel.. 0680021536
E-mail: owim@lidl.hu

Ce IPX4
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Uporabljena opozorila in simboli

V teh navodilih za uporabo in na embalazi se uporabljajo naslednja opozorila:

NEVARNOST! Ta simbol v kombinaciji
s signalno besedo »Nevarnost« oznaduje
nevarnost z visokim tveganjem, ki lahko, ¢e
ni preprecena, vodi v smrt ali resno telesno

poskodbo.

N

Izmeniéni tok/napetost

Hz

Hertz (frekvenca napajanja)

Watt

>

OPOZORILO! Ta simbol v kombinaciji
s signalno besedo »Opozorilo« oznaduje
nevarnost s srednjim tveganjem, ki lahko,
&e ni prepredena, vodi v smrt ali resno
telesno poskodbo.

Zas¢iteno pred pljuski vode iz vseh smeri

OPOMBA: Ta simbol v kombinaciji z
besedo »Opomba« zagotavlja dodatne
uporabne informacije.

SVARILO! Ta simbol v kombinaciji s
signalno besedo »Svarilo« oznaduje
nevarnost z nizkim tveganjem, ki lahko, ¢e
ni prepredena, vodi v manijso ali zmerno
telesno poskodbo.

Izdelek uporabljaijte le v zaprtih notranjih
prostorih.

Nevarnost — tveganije za elekiriéni udar!

OPOZORILO: Nevarnost opekline!
Izpust pare!

SVARILO: Vroca povriinal

Pralno na 60 °C

Simbol za zasitno ozemljitev

Ne susite v susilnem stroju

Ne uporabljajte belila

Ni za kemi&no &i&enje

Ne likajte

I RRE P B

Varnostne informacije
Navodila za uporabo

Oznaka CE oznaduje skladnost z veljavnimi
direktivami EU, ki veljajo za ta izdelek.
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ROCNI PARNI CISTILNIK

® Uvod

Iskrene Eestitke ob nakupu vadega novega izdelka.
Odlogili ste se za zelo kakovosten izdelek. To
navodilo za uporabo je sestavni del tega izdelka.
Vsebuje pomembna navodila za varnost, uporabo

in odstranitev. Preden zagnete izdelek uporabljati, se
seznanite z vsemi navodili za uporabo in varnostnimi
napotki. Izdelek uporabljajte samo tako, kot je
opisano, in samo za navedena podrodja uporabe. Ce
izdelek odstopite novemu lastniku, mu zraven izroéite
tudi vse dokumente.

Ta izdelek je zasnovan samo za &id&enje notranjih
povrsin, ki prenesejo dolgotrajno izpostavlienost vroéi
pari.
Primerno za: ploicice, delovne povriine,
glazirane ploicice, ogledala in okna, Zaluzije,
WCie, kopalnitko opremo, zavese, blazine,
oblagila, avtomobilske sedeZe.
Ni primerno za: usnje, polirano pohistvo,
povoskana tla, sinfeti¢ne tkanine, Zamet ali druge
obéutljive materiale, ob&utljive na paro. Uporaba
na voskanih oziroma nekaterih nevoskanih tleh
lahko povzro&i zmanij3anije sijaja.
Pred uporabo: Priporoéamo, da opravite
test materiala na skritem predelu obdelovane
povrsine.
Za najboljse rezultate ¢iséenja: Preverite
navodila za nego ustreznega proizvajalca (e
obstajajo).
Izdelka ne uporabljajte za nobene druge
namene.
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Izdelek je namenjen samo za uporabo v zasebnih
gospodinjstvih in ne za komercialno uporabo.

Proizvajalec ne sprejema nikakrine odgovornosti za
poskodbe, ki so posledica neprimerne uporabe.

Pred uporabo: Izvedite test na skritem
predelu. Tako se lahko prepricate, da
je material primeren za ¢iséenje s paro.
Primeri:
Pobarvan/lakiran les ali usnje lahko s paro
pobelite.
Nezaigiten les lahko zaradi pare nabrekne.
Zas&itne vo3&ene obloge se lahko raztopijo s
paro.
Plastika lahko zaradi u¢inkov pare potemni.
Mehka plastika se lahko deformira, &e je
izpostavliena pari.
Hladne steklene ali zrcalne povrsine lahko pogijo,
&e jih poskropite z vro&o paro.
Akril, Zamet in svila obéutljivo reagirajo na vroéo
paro.
Ce zelite oistiti okna, jih najprej segrejte: na
velike povriine z veéje razdalje nanesite paro.
Nato se postopoma pribliZujte.



Ko izdelek odstranite iz embalaze, preverite, ali ste
prejeli vse sestavne dele ter ali so vsi deli v dobrem
stanju. Pred uporabo odstranite ves embalazni
material.

Roéni parni ¢istilnik
Podaljek cevi
Podaljsek 3obe
Nastavek za oblazinjene predmete
Kotni nastavek
Okrogla krtaca
Brisalec za okna

Li

Tekstilna prevleka
Merilna skodelica
Priroénik za uporabo

—_ e e e

Pred branjem razgrnite stran z ilustracijami in se
seznanite z vsemi funkcijami izdelka.

Izhodna odprtina za paro

Vhodna odprtina za vodo in rezervoar za vodo
Varnostni ventil

Otrosko varovalo

Sprozilec pare

Rocaj

elektri¢ni kabel z vtigem

Brisalec za okna

Nastavek za oblazinjene predmete
Tekstilna prevleka

Li

Podaljsek cevi

Merilna skodelica

Kotni nastavek

Podaljsek sobe

Okrogla krta¢a

Kazalnik delovanja (rdeg)
Indikator pare (zelen)

NNENENEERENNENENE

©

Nazivna napetost/
frekvenca:

220-240 V~, 50/60 Hz
900-1050 W

Poraba energije:

Prostornina rezervoarja za 350 ml (250 ml
vodo: zapolnjena prostornina)

Prostornina merilne 250 ml zapolnjena

skodelice: prostornina
Razred za¥cite: I

IPX4 (odporno na
brizganie)

Razred za¥cite pred
vdorom:

A Varnostna navodila

PRED UPORABO IZDELKA

SE SEZNANITE Z VSEMI
VARNOSTNIMI INFORMACIJAMI
IN NAVODILI ZA UPORABO!

CE IZDELEK 1ZROCITE TRETJI
OSEBI, PRILOZITE TUDI VSO
DOKUMENTACIJO!

V primeru poskodb, ki so posledica
neupostevanja teh navodil za
uporabo, je jamstveni zahtevek
neveljaven!

Za poslediéne poskodbe ne
prevzemamo nikakr$ne odgovornostil
V primeru materialne 3kode ali
telesnih poskodb, ki so posledica
nepravilnega ravnanja oziroma
neupostevanja varnostnih navodil, ne
sprejemamo nobene odgovornostil
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Otroci in osebe s posebnimi Predvidena uporaba

potrebami A OPOZORILO! Zaradi napaéne

A OPOZORILO! TVEGANJE uporabe lahko pride do telesnih
ZA SMRT OZIROMA poskodb. Ta izdelek uporabljajte
NEVARNOST NESREC ZA samo v skladu s temi navodili.

MALCKE IN OTROKE!

Otrok v blizini embalaZnega
materiala nikoli ne pustite brez
nadzora.

Embalazni material predstavlja
nevarnost zadusitve. Otroci
pogosto podcenjujejo nevarnosti.
Otroci naj se ne pribliZzujejo
embalaznemu materialu.

Ta izdelek lahko uporabljajo
osebe z zmanj$animi fizi¢nimi,
senzornimi ali mentalnimi
sposobnostmi oziroma
pomanijkanjem izkusen;j in znanja,
e so pod nadzorom ali so prejele
navodila glede varne uporabe
izdelka in razumejo prisotna
tveganja.

Otroci se z izdelkom ne smejo
igrati.

Otroci ne smejo opravljati &iséenja
in uporabniskega vzdrZevanig,
&e niso pod nadzorom. |zdelek
ocistite (glejte razdelek »Ciséenie
in negax).

Izdelek in njegov kabel hranite
izven dosega otrok, ko je pod
napetostjo ali se ohlaja.
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A lzdelka nikakor ne poskusaijte
spreminjati.

Elektriéna varnost

A NEVARNOST! Tveganje za
elektri¢ni udar! I1zdelka nikoli
ne posku3ajte popraviti sami.

V primeru okvar lahko popravila
opravi le usposoblieno osebije.

/A OPOZORILO! Tveganije za
elektri¢ni udar! Elekiri¢nih
komponent izdelka ne potapljajte
v vodo ali druge tekoéine. Izdelka
nikoli ne drzite pod teko&o vodo.

A OPOZORILO! Tveganije za
elektricni udar! Nikoli ne
uporabljajte poskodovanega
izdelka. Ce je izdelek
poskodovan, ga izklopite iz
vti¢nice in se obrnite na svojega
prodajalca.

A OPOZORILO! Tveganije
za telesne poskodbe!
|zdelek je treba po uporabi in
pred izvajanjem uporabnidkega
vzdrZevanja izdelka izkljuéiti iz
elektriénega omrezZja.



|zdelka ne smete uporabljati, ¢e ¢ Nevarnost opeklin

padel, ¢e so na njem vidni znaki
poskodb, ali &e puica.

Preden izdelek prikljucite v
elektriko, preverite, ali se napetost
in nazivni tok ujemata s podatki o
napajanju, ki so navedeni na tipski
plod¢ici izdelka.

Redno preverjajte, ali sta vti€ in
kabel pokodovana. Ce je kabel
poskodovan, ga mora zamenjati
proizvajalec, njegov servisni agent
ali podobno usposobljena oseba,
da prepreéite nevarnost.

Kabel zas¢itite pred nevarnostmi.
Pazite, da ne visi ez ostre robove,
ne stiskajte in ne ukrivljajte ga.
Napaijalni kabel hranite proé¢ od
vrocih povriin in odprtega ognja
ter poskrbite, da ga nihée ne
more nenamerno potegniti ali se
spotakniti oben;.

|zdelka ne smete pustiti brez
nadzora, ko je prikljuéen na
napajanje.

Teko¢ina ali para ne smeta biti
usmerjeni proti opremi, ki vsebuje
elektriéne komponente, kot je
notfranjost pecic.

Polnilne odprtine med uporabo ne
smete odpreti.

A NEVARNOST! Tveganje za

opekline! Ne dotikajte se vrocih
povrsin in pazite na uhajanje
pare. Izdelek vedno drzite samo
za roca.

Para je zelo vroéa. Nikoli ne
postavljajte dlani pred parne
Sobe.

Delovanje

|zdelek uporabljajte samo v suhih
zaprtih prostorih.

Napaijalni vti¢ morate izvleéi

iz elektriéne vtiénice, preden
rezervoar za vodo napolnite z
vodo.

Uporaba podaljevalnih kablov
ni priporodljiva. Ce je potrebna
uporaba podaljgka, mora biti
zasnovan tako, da omogoda
pretok elektriénega toka najmanj
10 A. Kable polozZite tako, da

se obnje ne morete spotakniti ali
kako drugaée poskodovati.
|zdelka ne upravljajte, kadar
imate mokre roke ali ko stojite na
mokrih tleh. Izdelka se ne dotikajte
z mokrimi rokami.

Uporabljajte le dodatke, ki jih
priporoéa proizvajalec.

|zdelka ne uporabljajte s praznim
rezervoarjem za vodo.
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Nikoli ne usmerjaijte pare proti
ljudem ali Zivalim. Vroéa para
lahko povzroéi resne poskodbe!
V rezervoar za vodo ne dodajajte
Cistilnih raztopin, disecih
parfumov, olj ali drugih kemikalij,
ker lahko poskoduijete izdelek.
Uporabnikom ni treba ukrepati,
da bi izdelek preklopili med 50 in
60 Hz. Izdelek se sam prilagodi
na 50 in 60 Hz.

oY

iS¢enje in shranjevanje
Vedno aktivirajte otrodko
varovalo [4], preden odklopite iz
elektri¢nega omreZja.
OmrezZnega vti¢a ne izvlecite iz
elektricne vticnice za omreZni
kabel. Kabla ne ovijajte okoli
izdelka.

Izdelek, elekiriéni kabel in

vti¢ zaicitite pred prahom,
neposredno sonéno svetlobo,
kaplijanjem in brizganjem vode.
Izdelek shranjujte na hladnem in
suhem mestu, za3citenem pred
vlago in izven dosega otrok.
|zdelek zad¢itite pred vroéino.
|zdelka ne postavljajte v bliZino
odprtih plamen in virov toplote,
kot so pecice ali naprave za
ogrevanje.
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® Pred prvo uporabo

Odstranite ves embalazni material. Preverite, ali

so vsi deli popolni.

® Dodatki in podroéja uporabe

Pripomocki

Brisalec za
okna

Funkcija

Za &is&enie oken, ogledal

in drugih gladkih povrsin.
Premikajte brisalec od zgoraj
navzdol.

Nastavek za  [9] Za razpriitev toka pare po
oblazinjene Sirfem obmogju za bolj nezno
predmete &iscenie.
Tekstilna Zasnovana za absorpcijo
prevleka odvecne vlage. Prevleka
iz vlaken pomaga tudi pri
prepreéevanju madezev
vode. To omogoéa uéinkovito
¢idcenije tkanin in oblazinjenja.
Podaljsek Koristno za tezko dosegljiva
cevi obmogja.
Kotni Za natanéno &isenije
nastavek predmetov s tezko dostopnimi
predeli (pipe, umivalniki itd.).
Podaljsek Koristno za tezko dosegljiva
3obe obmogja.
Okrogla Za &is&enije posebej trdovratnih
krtaga madeZev. Idealen za uporabo

na kerami¢nih plo3gicah, fugah
in drugih podobnih povrinah.



@ Sestavljanje

(SI.B)

Pripomocki Sestavljanje

Brisalec za Namestite kavlje (na

okna zadniji strani brisalca za
okna [8]) v reze nastavka
za oblazinjenje [9]
Pritisnite brisalec za
okna [ 8] ob 30obo za
oblazinjenje [9], dokler se
ne zaskodi.

Tekstilna Pritrdite nastavek za

prevleka oblazinjenje [9].

Nastavek za
oblazinjene
predmete

Podaljsek

cevi

Podaljsek
3obe

N

Pritrdite dovod na izhodno
odprtino za paro [1] cevi
izdelka/podaliska [12]
Privijte v smeri urinega
kazalca, dokler ne
zategnete.

Kotni
nastavek
Okrogla

krtaca

Vse dodatke odstranite v obratnem vrstnem redu.

=]

Pritrdite dovod na izhodno
odprtino za paro

izdelka, podaljsek cevi
ali podaljsek 3obe [15].

@ OPOMBA: Demontaza brisalca za okna [8]:
Najprej odklenite sponko.

® Delovanje

/A NEVARNOST! Tveganije za elektri¢ni

udar! Pred polnjenjem rezervoarja za vodo [2:
Elektri¢ni vti¢ | 7 | izklopite iz elektriéne vtiénice.

A\ SVARILO! Rezervoar za vodo | 2 | napolnite z

vodo iz pipe ali destilirano vodo brez dodatkov.
Ce je vasa voda iz pipe trda: Uporabite
destilirano vodo.

Ce je vasa voda iz pipe zmerno trda: Destilirana
voda in voda iz pipe (razmerje 1:1)

OPOMBE:
Dokler sta v rezervoarju za vodo para in tlak
, ne smete odpreti varnostnega ventila . Za
odpiranje rezervoarja za vodo:

Spustite paro ali

pocakaite, dokler se izdelek ne ohladi.
Ne prekoragite najveéje kapacitete polnjenja

rezervoarja za vodo | 2 | 250 ml.

Polasi odprite varnostni ventil [3] Preden
popolnoma odprete, podakajte nekaj sekund, da
para preneha sikati.

Z merilno skodelico |13]in lijem |11] napolnite
rezervoar za vodo | 2 | skozi odprtino za dovod

vode[2].
Zaprite varnostni ventil .

Omrezni vti€ | 7 | prikljudite v ustrezno omrezno
vticnico.

Kazalnik delovanija [17] zasveti. Izdelek takoj
zacne proizvajati paro.

Izdelek je pripravljen za uporabo, ko zasveti

indikator pare [18].

Izklop izdelka: Izdelek odklopite iz vtinice.
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® oPOMBE:
Predgretie izdelka traja priblizno 3 minute.
Izdelek mora biti odkloplien
po uporabi,
pred &is&enjem in
pred vzdrzevanjem.

(SI. A)

Izdelek je opremlien z otro3kim varovalom [4 ]

Otrosko varovalo

Akiiviraj (7] Simbol otroske varnostne
(polozaj: {3) klju¢avnice | 4 | potisnite do
konca.
Sprozilca za paro | 5| zdaj ni
ve¢ mogoce pritisniti.
Deakiiviraj 7 Simbol otroske varnostne
(polozaj: 1) klju¢avnice | 4 | potisnite do

konca.
Sprozilec za paro | 5 | lahko
zdaj spet uporabite.

/A OPOZORILO! Izdelek je treba vzdrzevati v
pokoné&nem polozaju
ko je v uporabi,
pod pritiskom ali
napolnjen z vodo.

Izdelek drzite za ro&aj @
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® OPOMBE:
Nadzor izpusta pare: Postopoma pritisnite na
sprozilec pare [5]
Prenehaite Cistiti s paro, ko indikator pare
ugasne. Pocakaite, da se spet prizge indikator
pare. Zdaj lahko nadaljujete z delom.
Ce ni pare, &eprav indikator pare [18] sveti:
Elektriéni vti¢ | 7 | izklopite iz elekiriéne vticnice.
Znova napolnite rezervoar za vodo [2].

~

@ Ciscenje in nega

/\ NEVARNOST! Tveganije za elektri¢ni
udar! Pred &is¢enjem in vzdrzevanjem: Elektriéni
vti¢ | 7 | izklopite iz elektriéne vti¢nice.

/\ OPOZORILO! Elektricnih komponent izdelka
ne potapliajte v vodo ali druge tekocine. Izdelka
nikoli ne drZite pod tekoco vodo.

Izdelek ogistite z nekoliko vlazno krpo.

V notranjost izdelka ne smete spustiti vode ali
drugih tekogin.

Za &isenie izdelka ne uporabljajte abrazivnih ali
agresivnih Cistil oziroma trdih krtaé.

Po &i&eniju: Vsi deli naj se popolnoma posusijo.

Dodatke oéistite v topli vodi z milnico.
Po &is¢eniju: Pustite, da se vsi dodatki popolnoma
posusijo.



i¢enje tekstilne previeke [10)

'XEE@

Tekstilno prevleko |10] lahko perete roéno v vodi s
temperaturo do 60 °C.

Po &i3&eniju: Tekstilna previeka [10] naj se
popolnoma posusi.

Ce se mo¢ pare drasti¢no zmanija, bo morda treba
odstraniti vodni kamen iz rezervoarja za vodo
dodatkov:

Rezervoar za vodo [2:
Elektriéni vti¢ | 7 | izklopite iz elektriéne vti¢nice.
Rezervoar za vodo | 2 | napolnite z me3anico
vode iz pipe in kisa (razmerje 2:1).
Pocakajte 24 ur.
Me3anico odcedite v umivalnik.
Rezervoar za vodo | 2 | izperite s sveZzo vodo
(glejte »Polnjenje rezervoarja za vodox).

Dodatki:
Elektriéni vti¢ | 7 | izklopite iz elektriéne vti¢nice.
Rezervoar za vodo | 2 | napolnite z me$anico
vode iz pipe in kisa (razmerje 2:1).
Namestite dodatek, s katerega Zelite odstraniti
vodni kamen.
Zavarujte polozaj izdelka, da zagotovite, da je
para usmerjena stran od okoligkih predmetov in
povrsin.
Vklopite izdelek. Izdelek uporabljaijte, dokler ne
porabite vse mesanice.

® Shranjevanije

Kadar izdelek ni v uporabi, ga hranite v originalni
embalazi.

Izdelek shranjujte na suhem, zunaj dosega otrok.
Izdelek shranjujte samo s izpraznjenim
rezervoarjem za vodo [2].

® Odstranjevanje

Embalaza je narejena iz okolju primernih materialov,
ki jih lahko oddate za recikliranje na lokalnih
zbiralid&ih odpadkov.

Upostevaijte oznake embalaznih
materialov za loéevanje odpadkov, ki

so oznacéene s kraticami (a) in stevilkami
(b) z naslednjim pomenom: 1-7: umetne
mas / 20-22: papir in karton / 80-98:

vezni materiali.

[
v

o

O moznostih odstranjevanja odsluZzenega
izdelka se lahko pozanimate pri svoji
ob¢inski ali mestni upravi.

=

Ko je va3 izdelek dotrajan, ga zaradi
varovanja okolja ne odvrzite med
gospodinjske odpadke, temvec ga
oddaite na ustreznem zbiraliséu tovrstnih
odpadkov. O zbirnih mestih in njihovih
delovnih &asih se lahko pozanimate pri

1

svoji pristojni ob&inski upravi.

Za zagotovitev hitre obdelave vasega primera vas
prosimo, da sledite naslednjim napotkom:

Prosimo, da za vsa vprasanja pripravite ragun in
Stevilko izdelka (IAN 467362_2404) kot dokazilo o

nakupu.

Stevilko izdelka najdete na identifikacijski ploiici,
gravuri, naslovni strani v navodilih (spodaj levo) ali
na nalepki na hrbtni ali spodnii strani.

Ce pride do napagnega delovania ali drugih
pomanikljivosti, se obrnite najprej na v nadaljevaniju
navedeni servisni oddelek po telefonu ali prek
e-poste.

Izdelek, oznacen kot okvarjen, lahko nato brez
postnine poiliete na navedeni naslov servisa, zraven
pa priloZite potrdilo o nakupu (blagajniski raéun)

in navedite, za kak3no pomanikljivost gre in kdaj je
nastala.

GD  Servis Slovenija
Tel.: 00386 (0) 80 080917
E-Mail: infofon@lidl.si

C€ IPX4
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Pooblaséeni serviser:

OWIM GmbH & Co. KG
Stiftsbergstrafe 1
74167 Neckarsulm
NEMCIIA

Servisna telefonska stevilka: 00386 (0) 80 080 917

Garancijski list

1. S tem garancijskim listom OWIM GmbH & Co. KG, StiftsbergstraBe 1, 74167 Neckarsulm,
Nemcija jamé&imo, da bo izdelek v garancijskem roku ob normalni in pravilni uporabi brezhibno
deloval in se zavezujemo, da bomo ob izpolnjenih spodaj navedenih pogojih odpravili morebitne
pomanikljivosti in okvare zaradi napak v materialu ali izdelavi oziroma po svoji presoji izdelek
zameniali ali vrili kupnino.

2. Garancija je veljavna na ozemlju Republike Slovenije.

3. Garancijski rok za proizvod je 3 leta od datuma izrogitve blaga. Datum izrocitve blaga je
razviden iz ra¢una.

4. Ce izdelek ne izpolnjuje specifikacij ali nima lastnosti, navedenih v garancijskem listu ali
oglasevalskem sporocilu, lahko potro3nik najprej zahteva odpravo napak. O napaki mora
potrodnik obvestiti proizvajalca ali pooblaéeni servis (kontaktna 3tevilka in elektronski naslov
navedena zgoraj) in zahtevati odpravo napak. Kupec je dolzan ob uveljavljanju zahtevka
predlozZiti garancijski list in raun, kot potrdilo in dokazilo o nakupu ter dnevu izrogitve blaga.
Svetujemo vam, da pred tem natanéno preberete navodila o sestavi in uporabi izdelka.

5. Rok za odpravo napake je 30 dni od dneva, ko je proizvajalec ali poobla3&eni servis prejel
zahtevo za odpravo napake. Ce napake v tem roku niso odpravliene, mora proizvajalec
potrodniku brezplaéno zamenjati blago z enakim, novim in brezhibnim blagom. Rok se lahko
zaradi narave in kompleksnost blaga, narave in resnosti neskladnosti ter napora, ki je potreben
za dokonéanie popravila ali zamenjave podalj$a za najkrajsi &as, ki je potreben za dokonéanje
popravila, vendar najve¢ za 15 dni. O 3tevilu dni podaljSanega roka in razlogih za podaljsanje
mora biti potro3nik obve3&en pred potekom 30 dnevnega roka za odpravo napak.

6. Ce v roku 30 dni oz. v primeru podali$anja v roku 45 dni blago ni popravljeno ali blago ni
zamenjano z novim, lahko potro3nik od proizvajalca zahteva vraéilo celotne kupnine ali zahteva
sorazmerno znizanje kupnine. Sorazmerno zniZzanje kupnine je sorazmerno zmanjanju vrednosti
blaga, ki ga je potro3nik prejel, v primerjavi z vrednostjo, ki bi jo imelo blago, ¢e bi bilo skladno.

7. Ce se neskladnost pojavi v manj kot 30 dneh od dobave blaga, lahko potronik ob predlozitvi
blaga od proizvajalca takoj zahteva vradilo plaganega zneska.

8. Proizvajalec oziroma pooblaiéeni servis lahko potrodniku za &as popravila blaga, za katero
je bila izdana obvezna garancija, zagotovi brezpla&no uporabo podobnega blaga. Ce
proizvajalec potro$niku ne zagotovi nadomestnega blaga v zadasno uporabo, ima potro3nik
pravico uveljavljati 3kodo, ki jo je utrpel, ker blaga ni mogel uporabljati od trenutka, ko je
zahteval popravilo ali zamenjavo, do njune izvriitve.

9. Stroske za material, nadomestne dele, delo, prenos in prevoz izdelkov, ki nastanejo pri
odpravljanju okvar oziroma nadomestitvi blaga z novim, krije proizvajalec.

10. V primeru zamenjave blaga ali zamenjave bistvenega dela blaga z novim se potrosniku izda nov
garancijski list.

11. V primeru, da proizvod popravlja nepoobla3éeni servis ali nepoobla3éena oseba, kupec ne more
uveljavljati zahtevkov iz te garancije.
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12. Vzroki za okvaro oziroma nedelovanije izdelka morajo biti lastnosti stvari same in ne vzroki, ki so zungj
proizvajaléeve oziroma prodajaleve sfere. Kupec ne more uveljavljati zahtevkov iz te garancije, &e
se ni drzal priloZenih navodil za sestavo in uporabo izdelka ali &e je izdelek kakorkoli spremenien ali
nepravilno vzdrzevan.

13. Proizvajalec zagotavlja proti plagilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele in priklopne
aparate vsaj tri leta po poteku garancijskega roka,

14. Obrabni deli oz. potro3ni material so izvzeti iz garancije.

15. Vsi potrebni podatki za uveljavljanje garancije in podatki, ki identificirajo blago za katerega velja
garancija se nahajajo na dveh logenih dokumentih (garancijski list, racun).

16. Ta garancija proizvajalca ne izkljuéuje zakonske pravice potro$nika, da zoper prodajalca v primeru
neskladnosti blaga brezplaéno uveljavlja jaméevalne zahtevke. Ta garancija prav tako ne izkjuéuje
pravic potrodnika, ki izhajajo iz obveznega jamstva za skladnost blaga.

Prodajalec:

Lidl Slovenija d.o.0. k.d., Pod lipami 1,

SI-1218 Komenda
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Pouzita vystraina upozornéni a symboly
V tomto ndvodu k obsluze a na obalu jsou pouZivana nésledujici upozornéni:

NEBEZPECi! Tento symbol se signalni
slovem ,Nebezpeci” oznaluje ohrozeni s
vysokym stupném rizika, které md, pokud
se mu nezabrdni, za ndsledek t&zké

zranéni nebo smrt.

N

Stiidavy proud/napéti

Hz

Hertz (sifova frekvence)

Watt

>

VAROVANI! Tenfo symbol se signdlni
slovem ,Varovéni” oznaluje ohroZeni se
stfednim stupném rizika, které mdze mit,
pokud se mu nezabrdni, za nésledek t&zké
zranéni nebo smrt.

Chrénéné proti odstfikujici vodé ze viech
smérl

UPOZORNENI: Tento symbol se
signdlnim slovem ,Upozornéni” poskytuje
dal3i uziteéné informace.

OPATRNE! Tenfo symbol se signdilni
slovem ,Opatrn&” oznaduje ohroZeni s
nizkym stupném rizika, které moze mit,
pokud se mu nezabrani, za nasledek malé
nebo lehké zranéni.

PouZiveijte vyrobek jen v suchych vnitfnich
prostoréch.

Nebezpedi - riziko Grazu elektrickym
proudem!

VAROVANI: Nebezpeci opatenil
Unikajici paral

OPATRNE: Horky povrch!

Prani 60 °C

Symbol ochranného uzemnéni

Nesuste v bubnové susic¢ce

Béleni neni dovoleno

Necistit chemicky

Nezehlit

CREE P B

Bezpeénostni informace
Navod k pouziti

Znaéka CE potvrzuje shodu se smérnicemi
EU, které se na vyrobek vztahuji.
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RUCNI PARNI CISTIC

® Uvod

Blahopfejeme Vam ke koupi nového vyrobku.
Rozhodli jste se pro kvalitni produkt. Névod k obsluze
je souddsti tohoto vyrobku. Obsahuje doleZité pokyny
pro bezpeénost, pouziti a likvidaci. Pred pouzitim
vyrobku se seznamte se viemi pokyny k obsluze

a bezpeé&nostnimi pokyny. PouZiveijte vyrobek jen
popsanym zpUsobem a na uvedenych mistech.

Pfi pfeddni vyrobku tfeti osobé predeijte i viechny
podklady.

Tento vyrobek je uréen vyhradné pro &isténi povrchd
v interiérech, které vydrZi dlouhé o3etfovani horkou
pdrou.
Vhodné pro: Kachliky, pracovni desky,
dlazdice, zrcatka, okna, rolety, WC, kovéni,
z&vésy, éalounény ndbytek, oblecent,
autosedacky.
Nevhodné pro: KiZi, ledtény ndbytek,
voskované podlahy, syntetické materidly, samet
a daldi jemné, pafe neodolné materidly. Pouziti
na voskovanych nebo né&kterych nevoskovanych
podlahéch mize mit za nésledek snizeni lesku.
PFed pouzitim: Doporucujeme, abyste
provedli test materidlu na nendpadné plose
povrchu, ktery mé byt oseffen.
Pro dosazeni nejlepsich vysledkd
€isténi: Dbejte pokyn0 pro péci poskytnuté
vyrobcem (pokud jsou k dispozici).
Vyrobek nepouZiveijte pro jiné G&ely.
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Vyrobek je uréen vyhradné pro pouziti v
domdcnostech, nikoliv pro komeréni G&ely.

Vyrobce nepfebird Zadnou odpovédnost za dkody
zpUsobené neodbornym pouzitim.

Pied pouzitim: Proved'te test na
nenapadném misté. Tim moizete
zkontrolovat, zda je materidal vhodny pro
cisténi parou. Priklady:
Nattené/lakované drevo nebo kize mize
pUsobenim péry vyblednout.
Neosetené dfevo mize pisobenim pary
nabobtnat.
Ochranné voskové povlaky mohou byt parou
rozloZeny.
Plasty mohou pdsobenim péry zmatnét.
Mé&kké plasty se mohou deformovat, kdyz jsou
vystaveny pdre.
Studené sklenéné nebo zrcadlové povrchy mohou
popraskat, kdyz se postiikaji horkou pérou.
Akryl, hedvabi a samet reaguii citlivé na horkou
pdrou.
Chcete-li ¢istit okna, méli byste je nejdfive
predehiat: Aplikujte pdru z vétsi vzdélenosti na
velkou plochu. Potom postupné snizujte odstup.



Po vybaleni vyrobku zkontrolujte, zda je dodévka
kompletni a viechny dily jsou v fédném stavu.
Pred pouzitim odstrafite viechny obalové materidly.

Ruéni parni isti¢
Prodluzovaci hadice
ProdluZovaci tryska
Hubice na &alounéni
Uhlové tryska
Kulaty kartaé
Okenni stérka
Ndlevka

Potah z vldken
Odmérka

Ndvod na obsluhu

—_ e e

Rozlozte pted &tenim poskladanou strénku s vykresy.
Seznamte se se viemi funkcemi vyrobku.

Vystup pary

Pfivod vody a nddrzka na vodu
Pojistny ventil

Détskd poijistka

Parni spoust

Rukojef

Pfipojné vedeni se sitovou zdstrékou
Okenni stérka

Hubice na &alounéni

Potah z vldken

Ndlevka

ProdluZovaci hadice

Odmérka

Uhlové tryska

Prodluzovaci tryska

Kulaty kart&é

Kontrolka ,Napdjeni” (Eervend)
Kontrolka pary (zelend)

NSENENEERENNENENE

(o]

Jmenovité napéti,
Jmenovité frekvence:

Prikon:

220-240 V~, 50/60 Hz
900-1050 W

350 ml (objem néplné
250 ml)

Objem ndplné 250 ml

Ochrannd tfida: |

Kapacita nadrzky na
vodu:

Objem odmérky:

IPX4 (odolné viéi stfikaijici
vodé)

Druh ochrany IP:

A Bezpecnostni pokyny

SEZNAMTE SE PRED POUZITIM
VYROBKU SE VSEMI
BEZPECNOSTNIMI POKYNY A
POKYNY PRO OBSLUHU! KDYZ
PREDAVATE TENTO VYROBEK
JINYM LIDEM, PREDEJTE JIM |
VSECHNY DOKUMENTY!

V pfipadé poskozeni v disledku
nedodrZeni tohoto ndvodu na
obsluhu se vase zdruka rusil Za
nésledné $kody se neprebird zadnd
odpovédnost!

V pfipadé $kody na majetku nebo
zranéni zpUsobené nesprdvnym
pouzivdnim nebo nedodrZenim
bezpecnostnich pokynd se nepfebiré
24dné odpovédnost!
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Déti a osoby se zdravotnim Déti si nesmi s vyrobkem hrat.

omezenim Déti nesmi provadét &isténi a

A VAROVANI! NEBEZPECi 0drzbu bez dohledu. Vycistéte
ZIVOTA A NEHOD PRO vyrobek (viz oddil ,Cisténi
KOJENCE A DETI! a péce”).
Nenechte déti hrét si bez dozoru Udrzujte vyrobek a pfipojné
s balicimi materidly. vedeni mimo dosah déti, kdyz je
Balici materidl predstavuje zapnut nebo se chladi.

nebezpedi uduseni. Déti

Casto podcenuji s tim spojend
nebezpedi.

Vzdy udrzujte balici materidl
mimo dosah déti.

Tento vyrobek mohou pouZivat
osoby s omezenymi fyzickymi, A Nepokouseite se vyrobek
smyslovymi & mentdlnimi jakymkoliv zpisobem ménit.
schopnostmi nebo s nedostatkem

zku$enosti a znalosti, pokud

jsou pod dohledem nebo byly

pouceny ohledné bezpelného

pouZivéni vyrobku a chdpou z

toho vyplyvaijici rizika.

Pouziti v souladu s uréenim
A VAROVANI! Neodborné

pouziti mize vést k zranénim.
PouZiveijte tento vyrobek vyhradné
podle tohoto ndvodu.
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Elektricka bezpeénost

A NEBEZPECi! Nebezpeéi
zranéni elektrickym
proudem! Nepokouseite se
nikdy vyrobek sami opravovat.
V pfipadé poruchy smi opravy
provadét vyhradné kvalifikovany
persondl.

A VAROVANI! Nebezpeéi
zranéni elektrickym
proudem! Neponofujte
elektrické &asti vyrobku do vody
nebo jinych kapalin. Nikdy
vyrobek nedrzte pod tekouci
vodou.

A VAROVAN:I! Nebezpeéi
zranéni elektrickym
proudem! Poskozeny vyrobek
nepouzivejte. KdyZ je vyrobek
poskozen odpojte vyrobek z
elektrické sité a obratte se na
svého prodeijce.

A VAROVAN:I! Nebezpeéi
poranéni! Vyrobek vypnéte
a odpojte jej od elektrické sité
predtim, nez zacnete provadét
Cistici prdce, a v pfipads, Ze
vyrobek nebude ddle pouZivan.

Vyrobek nesmi byt pouZivan,
pokud spadl, ma viditelné znamky
poskozeni nebo pokud je netésny.
Pfed pfipojenim vyrobku k
elektrické siti, zkontrolujte,

zda napéti a sifovd frekvence
odpovidaji ddajom k napdjeni na
typovém $titku vyrobku.
Pravidelné kontrolujte sitovou
zastréku a pfipojné vedeni na
poskozeni. Kdyz je pfipojné
vedeni poskozeno, musi byt
nahrazeno vyrobcem nebo

jeho zdkaznickou sluzbou nebo
podobné kvalifikovanou osobou,
aby se zabrénilo ohroZeni.
Chrafite pfipojné vedeni pfed
poskozenim. Nenechte ho viset
pres ostré hrany a neldmeite ani
neohybeite jej. Chrarite pfipojné
vedeni pred horkymi povrchy a
otevienymi plameny.
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Dbeite na to, aby za né nikdo
nemohl neGmysIné tahat nebo
pres né zakopnout.
Nenechdveijte vyrobek bez
dozoru, kdyz je pfipojen k siti.
Kapalina nebo péra nesmi
sméfovat na pfistroje, které
obsahuji elektrické dily, jako treba
vnitfek trouby.

Plnici otvor nesmi byt béhem
pouzivdni otevren.

Nebezpedi popalenin

A NEBEZPECi! Nebezpeéi
popalenin! Nedotykejte se
horkych povrchd a davejte pozor
na unikajici pdru. Vyrobek drzte
vyhradné za rukojef.

Pdra je velmi horkd. Nikdy
nedrzte ruce pred parni tryskou.

Obsluha

Pouziveijte vyrobek jen v suchych
vnitfnich prostordch.

Sifové zéstréka musi byt odpojena
od sité predtim, nez nadrzku
naplnite vodou.
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Pouzivéni prodluZovacich vedeni
se nedoporucuje. Pokud je viak
pouZziti prodluZovaciho vedeni
nezbytné, musi byt uréeno

pro proud nejméné 10 A.
ProdluZovaci vedeni polozte

tak, aby o né&j nikdo nemohl
zakopnout ani aby se nemohlo nic
poskodit.

Nikdy vyrobek neuvddéijte do
provozu s mokryma rukama, nebo
kdyZ stojite na mokré podlaze.
Nikdy se nedotykeijte sitové
zéstréky mokryma nebo vlhkyma
rukama.

Pouzivejte pouze dily pfisludenstvi,
které doporuéuje vyrobce.
Neuvddéijte vyrobek do provozu s
prazdnou nddrzkou na vodu.
Nikdy pdrou nemifte na osoby
nebo zvifata. Horkd pdra mize
zpuUsobit t6zkd zranénil
Neddveijte do nddrzky na vodu
z4dné distici roztoky, vonné
parfémy, oleje nebo jiné chemické
l&tky, protoZe ty by mohly vyrobek
poskodit.



Ze strany uZivatele nejsou
zapotfebi zadnd opatieni, aby
se vyrobek nastavil na 50 nebo
60 Hz. Vyrobek se automaticky
nastavi na 50 nebo 60 Hz.

isSténi a ulozeni

Pfed odpojenim od napdijeni vzdy
aktivujte détskou poijistku
Nevytahuijte sifovou zdstréku
ze zésuvky za pfipojné vedeni.
Pfipojné vedeni nenavijejte kolem
vyrobku.
Chraite vyrobek, pfipojné vedeni
a sifovou zéstreku pred prachem,
pfimym sluneénim zdafenim,
kapaijici a stfikajici vodou.
Uchovaveijte vyrobek na suchém,
studeném misté chrédnéném pred
vlhkosti a mimo dosah déti.
Chrarite vyrobek proti horku.
Nepoklddejte vyrobek do blizkosti
otevienych plamend nebo zdroji
tepla, jako jsou kamna nebo
ohfivace.

® Pred prvnim pouzitim

Odéstraiite veskeré balici materidly. Zkontrolujte,
zda jsou viechny dily plné.

@ Prislusenstvi a oblasti pouziti

Prislusenstvi Funkce

Okenni stérka Cisténi oken, zrcadel a jinych
hladkych povrchd.

Pohybuijte okenni stérkou

shora dold.
Hubice na [9] Rozlozeni péry na sirsi plochu
&alounéni (pro jemné;si &idténi).

Potah z vldken Absorbuje prebytenou
vlhkost. Potah z vidken také
pomdhd piedchdzet skvrndm
od vody. To umozZfiuje
efektivni parni &isténi textilii a
&alounéni.

Prodluzovaci Vhodnd pro tézko dostupnd
hadice mista.

Uhlové tryska Pro presné cisténi objektd
s t8zko dostupnymi misty
(armatury, umyvadla apod.)

Prodluzovaci Vhodné pro t&zko dostupné
tryska mista.

Kulaty kart&é Pro okartd&ovani obzvlast
odolnych skvrn. Vhodné
pro keramické obkladagky,
cementové plochy a podobné
povrchy.
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® Montaz

(Obr. B)

Prislusenstvi

Okenni stérka

Montaz

Zavedte hacky (zadni
strana okennf stérky [8])
do otvord hubice na
&alounéni[9].

Zatlagte okenni stérku
dokud nezacvakne do
hubice na &alounéni [9].

Potah z vldken

Upevnéte na hubici na

&alounsni[9].

Hubice na
calounéni

ProdluZovaci
hadice

Prodluzovaci
tryska

& E e

Pripojte vstup k vystupu
pary | 1| vyrobku/
prodluzovaci hadice [12].
Trysku nasroubuijte tak, az
pevné sedi.

Uhlové tryska
Kulaty kartéé

HN

Pripoijte vstup k vystupu
pary | 1] vyrobku,
prodluZovaci hadice

nebo prodluZovaci

trysky [15].

Odeberte dily pfislusenstvi zase v obrdceném

poradi.

@® UPOZORNENI: Demontdz okenni stérky :
Nejdfive uvolnéte svorku.
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@® Obsluha

/\ NEBEZPECi! Nebezpeéi zranéni

elektrickym proudem! Predtim, nez
naplnite nédrzku na vodu [2]: Vytahnéte sitovou
zdstreku | 7 | ze zasuvky.

A\ OPATRNE! Noplite nadrzku na vodu [2] vodou

z vodovodu nebo destilovanou vodou bez pfisad.
Pokud je va3e voda z kohoutku tvrdd: Pouzivejte
destilovanou vodu.

Pokud je vade voda z kohoutku mirné tvrdd:
Smichejte destilovanou vodu s vodou z vodovodu
(v poméru 1:1).

UPOZORNENI:
Dokud je péra a tlak uvnitf nédrzky na vodu [2],
nemdzZete pojistny ventil | 3 | oteviit. Nadrzku na
vodu oteviete:

Vypustte péru nebo

pockeijte, dokud vyrobek zcela nevychladne.
Nepfiekraéujte maximdlni kapacitu nadrzky na
vodu [2], coz je 250 ml.

Pomalu ofeviete pojistny ventil [3]. Pred plnym
otevienim pockeijte nékolik sekund, az pdra
prestane sycet.

Pouzijte odmérku [13] a ndlevku [11], abyste
naplnili nédrzku na vodu [2] pres vstup vody [2]
Zaviete poijistny ventil [3].

Zapoijte sifovou zdstréku | 7 | do vhodné zdsuvky.
Kontrolka ,Napdijeni” |17] sviti. Vyrobek za&ne
okamzité vyrabét paru.

Vyrobek je pFipraven k pouziti, kdyz sviti
kontrolka péry [18].

Vypnéte vyrobek: Odpojte vyrobek ze z&suvky.



® UPOZORNENI:
Vyrobek potfebuje asi 3 minuty k zahFati.
Vyrobek musi byt odpojen od sité:
po pouZiti,
pred &isténim a
pred Gdrzbou.

(obr. A)

Vyrobek je vybaven détskou pojistkou [4 ]
Détska pojistka

Aktivovat Zatlacte ikonu [ détské

(Poloha: ﬁ) pojistky | 4 | GpIné dovnitF.
Nyni jiZ nelze parni spouf
zatlagit.

Deakfivovat Zatlagte ikonu T détské

(Poloha: ‘1) poiistky | 4 | GpIn& dovnitt.

Nyni mdZe byt parni spousf

znovu pouZita.

/A VAROVANI! Vyrobek musi byt ve vzpfimené
poloze, kdyz
je v provozuy,
ie pod tlakem nebo
se plni vodou.

Drste vyrobek za rukojef [6].

@ UPOZORNEN:I:

Kontrolujte vystup pary: Tlaéte rovnomérné na
parni spousf .

Preruste parni &isténi, kdyz kontrolka pdry
zhasne. Pockejte, az se kontrolka pary znovu
rozsviti. Teprve potom pokradujte.

Kdyz se nevypousti z&dné pdra, ackoli kontrolka
pary 18] sviti: Vytahnéte sifovou zdstreku | 7 | ze
zésuvky. Znovu napliite nddrzku na vodu [2].

NEBEZPECi! Nebezpeéi zranéni
elektrickym proudem! Pred &isténim/
0drzbou: Vytdhnéte sitovou zdstreku | 7 | ze
zdsuvky.

A\ VAROVANI! Neponofujte elektrické &asfi

vyrobku do vody nebo jinych kapalin. Nikdy

vyrobek nedrzte pod tekouci vodou.

Offete vyrobek lehce navlhéenym hadFikem.
Nedovolte, aby dovnitt vyrobku pronikla voda
nebo jiné kapaliny.

K &isténi vyrobku a jeho piisludenstvi nepouzivejte
z4dné drsné, agresivni &istici prostfedky nebo
tvrdé kartace.

Po &isténi: Nechte viechny dily pln& uschnout.

Vycistéte viechny dily v teplé mydlové vodé.
Po &isténi: Nechte viechny dily pfislusenstvi Gplné
uschnout.
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Cisténi potahu z vlaken

&) X B XA

Potah z vldken [10| mdze byt pran pFi teploté vody
do 60 °C.

Po &isténi: Nechte potah z vldken [10] Gplné
uschnout.

Kdyz se intenzita pary drasticky snizi, moze byt
pfipadné nezbytné odstranit usazeniny vodniho
kamene z n&drzky na vodu pFisluEenstvf:

Néadrzka na vodu [2]:
Vyt&hnéte sifovou zdstréku | 7 | ze zasuvky.
Napliite nadrzku na vodu | 2 | smési vody z
vodovodu a octa (v poméru 2:1).
Pockejte 24 hodin.
Vyprézdnéte smés do umyvadla.
Vypléchnéte nddrzku na vodu | 2 | Eerstvou vodou
(viz ,PInéni vodni nddrzky”).

Prislusenstvi:
Vytdhnéte sifovou zdstreku | 7 | ze zasuvky.
Napliite nadrzku na vodu | 2 | smési vody z
vodovodu a octa (v poméru 2:1).
Nasadte piisludenstvi, ze kterého chcete odstranit
usazeniny vodniho kamene.
Zaijist&te polohu vyrobku, abyste se uijistili, ze
para neni namifena na okolni predméty a
povrchy.
Vyrobek zapnéte. Nechte vyrobek do provozu,
az se smés zcela spotfebuje.
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® Skladovéni

Pokud neni vyrobek pouzivén, skladujte ho v
origindlnim obalu.

Uchovdveijte vyrobek a suchém mist& mimo dosah
déti.

Skladujte vyrobek pouze s vyprézdnénou

nadrzkou na vodu [2]
® Zlikvidovéani

Obal se skladd z ekologickych materialt, které
mbzete zlikvidovat prostfednictvim mistnich sbéren
recyklovatelnych materidlo.

N tfidéni odpadu se fidte podle oznaceni
&)  obalovych materidly zkratkami (a) a
a v/ . . s .
&isly (b), s nasledujicim vyznamem: 1-7:
umélé hmoty / 20-22: papir a lepenka /
80-98: slozené latky.

O moznostech likvidace vyslouZilych
zafizeni se informujte u sprdvy vasi obce
nebo mésta.

=5

V z&jmu ochrany Zivotniho prostredi
vyslouzily vyrobek nevyhazuijte do
domovniho odpady, ale predejte k
odborné likvidaci. O sbérndch a jejich
oteviracich hodinéch se mdzete informovat

12

u pfisluiné sprévy mésta nebo obce.



® Zaruka

Vyrobek byl vyroben podle pfisnych smémic kvality
a pred dodanim peélivé otestovan. V piipadé
materidlnich nebo vyrobnich vad méte zékonng
prava vi¢i prodeici vyrobku. Vase zdkonnd préva
nejsou nize uvedenou zdrukou nijak omezend.

Zéruka na tento vyrobek je 3 roky od data
zakoupeni. Z&ruéni doba zag&ind dnem zakoupeni.
Origindl dokladu o zakoupenti si uschoveijte na
bezpeném misté, protozZe tento doklad je vyZzadovdn
jako doklad o koupi.

Jakékoli poskozeni nebo zd&vady, které se vyskytly
jiz v okamziku ndkupu, musi byt nahléseny ihned po
vybaleni vyrobku.

Pokud se u vyrobku b&hem 3 let od data zakoupeni
projevi vada materiélu nebo vyrobni vada, pak

vdm ho podle nasi volby bezplatné opravime nebo
vyménime. Zaruéni doba se po uznané reklamaci
neprodluzuje. To plati také pro vyménéné a opravené

dily.

Tato zdruka je neplatnd, pokud byl vyrobek
poskozeny nebo nesprdvné pouzivany anebo
udrzovany.

Zéaruka se kryje na materidlové a vyrobni vady. Tato
zéruka se nevztahuje na dily vyrobku, které podléhaij
bé&Znému opottebeni, a tim plati jako opotiebitelné
dily (napt. baterie, hadice, inkoustové barevné
patrony), ani se nevztahuje na poskozeni rozbitnych
dild, napf. spinagd nebo dild ze skla.

Pro zajisténi rychlého zpracovéni Vaseho piipadu se
fidte ndsledujicimi pokyny:

Pro viechny pozadavky si pFipravte pokladni
stvrzenku a &islo artiklu (IAN 467362_2404) jako

doklad o zakoupeni.

Cislo artikly najdete na typovém 3titku, gravufe, titulni
strénce ndvodu (vlevo dole) nebo na ndlepce na
zadni nebo spodni strané.

V pfipadé poruch funkce nebo jinych zavad nejdfive
kontaktujte, telefonicky nebo e-mailem, v nasledujicim
textu uvedené servisni oddéleni.

Vyrobek registrovany jako vadny potom mizete

s prilozenym dokladem o zakoupeni (pokladni
stvrzenkou) a Udaiji k zavadé a kdy k ni doslo,
bezplatné zaslat na adresu servisu, kterd Vam byla
sdélena.

& Servis Ceska republika
Tel.. 800600632
E-Mail: owim@lidl.cz

Ce IPX4

CzZ 51



Pouzité vystrainé upozorneniaasymboly ... ............... .. ... .. Strana
l]vod ......................................................................... Strana
Pouzitie v stlade s urdenim. ... ... Strana
Rozsah doddvky. . . ... Strana
Popis SUZIASIOK . . . . . .ttt Strana
Technické Odaje . . .. ..o o Strana
Bezpecnostné upozornenia ....................... oo Strana
Pred prvympouzitim............................ Strana
Prislusenstvo a moznosti pouzitia.................................... .. Strana
Mont@z. ... .. Strana
Obsluha. ... ... .. Strana
Naplnenie nddrze navodu ... ... Strana
ZaPNUHE/VYPRULIE . . o o ettt et Strana
Detskd poistka . . . Strana
Parné Cistenie . . . ... ... Strana
Cistenie astarostlivos¥ . ... Strana
Cistenie hlavnej jednotky . . .. ... ..o Strana
Cistenie PrslUBenSIVa . . . oo Strana
Odstranenie vdpenatych usadenin .. ... ... ... . Strana
Skladovanie................... Strana
Likvidacia....... ... ... . Strana
ZAaruka ... Strana
Postup v pripade poskodenia v zdruke .......... .. Strana
SOIVIS o o oot Strana

52 SK

53
54
54
55
55
55
55
59
59
60
60
60
60
61
61
61
61
61
62
62
62
63
63
63



Pouzité vystrazné upozornenia a symboly
V tejto priru¢ke a na obale sa pouZivaji nasledujice upozornenia:

NEBEZPECENSTVO! Tento symbol so
signdlnym slovom ,Nebezpe&enstvo”
oznaduje nebezpelenstvo s vysokym
stupfiom rizika, ktoré, ak sa mu nevyhnete,
bude mat za nésledok smrf alebo vézne
zranenie.

N

Striedavy prid/striedavé napétie

Hz

Hertz (siefovd frekvencia)

Watt

>

VYSTRAHA! Tento symbol so

signdlnym slovom ,Vystraha” oznaéuje
nebezpelenstvo so strednym stupfiom
rizika, ktoré, ak sa mu nevyhnete, bude maf
za ndsledok vazne zranenie alebo smrf.

Chrénené pred striekajicou vodou zo
vietkych smerov

UPOZORNENIE: Tento symbol so
signdlnym slovom ,Upozornenie” pondka
dalsie uzito&né informdcie.

POZOR! Tento symbol so signdlnym
slovom ,Pozor” oznaduje nebezpedenstvo
s nizkym stupfiom rizika, ktoré, ak sa mu
nevyhnete, bude mat za ndsledok [ahké
alebo stredne fazké zranenie.

Produkt pouZivaite len v suchych
interiéroch.

Nebezpe&enstvo - Graz elektrickym
priodom!

VYSTRAHA: Nebezpecenstvo obarenial
Unikajica paral

POZOR: Horuci povrch!

Pranie pri teplote 60 °C

Symbol ochranného uzemnenia

Nesuste v bubnovej susicke

Bielenie nie je povolené

Necistite chemicky

Nezehlite

- REE P B

Bezpecnostné informdcie
Navod na obsluhu

)
)
{5
JiAN
I\
&
X
24
Ce

Znacka CE potvrdzuje zhodu so
smernicami EU, ktoré s relevantné pre
produkt.
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RUCNY PARNY CISTIACI PRISTROJ

® Uvod

Blahozeldme Vam ku kipe Vésho nového vyrobku.
Rozhodli ste sa pre velmi kvalitny vyrobok. Névod na
obsluhu je siéasfou tohto vyrobku. Obsahuje délezité
upozornenia tykajice sa bezpe&nosti, pouzivania

a likvidacie. Skér ako zagnete vyrobok pouzivaf,
obozndmte sa so vietkymi pokynmi k obsluhe a
bezpe&nosti. Vyrobok pouzivajte iba v stlade s
popisom a v uvedenych oblastiach pouZivania.

V pripade postipenia vyrobku daldim osobdm
odovzdaijte aj vietky dokumenty patriace k vyrobku.

Tento vyrobok je uréeny vyluéne na Eistenie povrchov
v interiéroch, ktoré si vhodné na dlhé &istenie
horicou parou.
Vhodné pre: Dlazdice, pracovné plochy,
obkladagky, zrkadld, oknd, zalizie, WC,
armatdry, zavesy, &alineny ndbytok, odevy,
sedadld v automobiloch.
Nevhodné pre: Koz, lesteny ndbytok,
voskované podlahy, syntetické materidly, zamat a
vietky iné citlivé materidly nevhodné na &istenie
parou. Pouzivanie na voskovanych alebo na
niektorych nevoskovanych podlahéch méze
spdsobit zniZenie ich lesku.
Pred pouzitim: Odpori¢ame vykonat test
materidlu na nendpadnom mieste &isteného
povrchu.
Pre lepsie vysledky po vycdisteni: Dbajte
na pokyny o starostlivosti od prisluiného vyrobcu
(ak sG uvedené).
Produkt nepouzivajte na iné G&ely.
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Produkt je uréeny len na pouzitie v stkromnych
domécnostiach a nie na komer&né Géely.

Vyrobca nepreberd Ziadnu zodpovednost za dkody
spdsobené neodbornym pouzivanim.

Pred pouzitim: Vykonaijte test na
nenapadnom mieste. Takto si mézete
overif, i je material vhodny na éistenie
parou. Priklady:
Natierané/lakované drevo alebo koza mézu po
&isteni parou vyblednuf.
Neosetrené drevo mdze pdsobenim pary
napucat.
Ochranné voskové ndétery sa mézu pdsobenim
pary znicit.
Plasty sa mézu p&sobenim pary staf matnymi.
Mékké plasty sa mdzu po vystaveni G&inkom
pary zdeformovat.
Studené sklenené alebo zrkadlové povrchy sa
mézu pri postriekani horicou parou praskndt.
Akryl, zamat a hodvdb reaguji na horicu paru
citlivo.
Ak chcete oistif okno, mali by ste ho najprv
ohriat: PouzZite paru z va&3ej vzdialenosti a na
velki plochu. Vzdialenost postupne zniZujte.



Po vybaleni produktu skontrolujte, & je dodavka
kompletnd a ¢&i s6 vietky Casti v pozadovanom stave.
Pred pouzivanim odstrénite vietky obalové materidly.

Ruény parny cistiaci pristroj
Pred|Zovacia hadica
Pred|Zovacia dyza

Dyza na &alinenie
Ohnuté dyza

Gulatd kefa

Stierka na oknd

Lievik

Navlek z vigkien

Odmerka

Ndvod na pouzivanie

—_ e e

Pred &itanim si rozloZte stranu s nakresmi. Obozndmte
sa so vietkymi funkciami produktu.

Vystup pary

Vstup a nadrz na vodu
Bezpecnostny ventil

Detskd poistka

Spustaé pary

Rukovat

Napdjaci kdbel so siefovou zdstrékou
Stierka na oknd

Dyza na &alinenie

Navlek z vigkien

Lievik

Pred|Zovacia hadica
Odmerka

Ohnuté dyza

Pred|Zzovacia dyza

Gulatd kefa

Kontrolka ,Power” (&ervend)
Kontrolka pary (zelend)

NSENENEERENNENENE

(o]

Menovité napditie,
menovitd frekvencia:

Prikon:

220-240 V~, 50/60 Hz
900-1050 W

Kapacita nddrze na vodu: 350 ml (250 ml plnd
kapacita)

Kapacita odmerky: 250 ml pInd kapacita

Trieda ochrany: |

IPX4 (odolny proti

striekajicej vode)

IP druh ochrany:
Q Bezpecnostné
upozornenia

PRED POUZITIM PRODUKTU SA
OBOZNAMTE SO VSETKYMI
BEZPECNOSTNYMI POKYNMI
A POKYNMI NA OBSLUHU!
KED BUDETE TENTO PRODUKT
ODOVZDAVAT DALEJ,
ODOVZDAJTE AJ KOMPLETNU
DOKUMENTACIU K PRODUKTU!

V pripade poskodenia z dévodu
nedodrZania tohto ndvodu na
pouZivanie zanikd ndrok na zéruku!
Za nésledne vzniknuté skody
nepreberdme Ziadnu zéruku!

V pripade majetkovych alebo
persondlnych $kéd z dévodu
neodborného pouzivania alebo
nedodrzania bezpeénostnych
upozorneni nepreberdme Ziadnu
zodpovednos!
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Deti a osoby s postihnutim
AVYSTRAHA!

NEBEZPECENSTVO
OHROZENIA ZIVOTA A
URAZU PRE DOJCATA A
DETI!

Deti nenechdvaite bez dozoru v
blizkosti obalovych materidlov.
Obalovy materidl predstavuje
nebezpedenstvo udusenia. Deti
Casto podcenuji nebezpedenstvo
spojené s obalovymi materidlmi.
Nedovolte, aby sa deti dostali sa
do blizkosti obalového materidlu.
Tento produkt méZu pouZivaf
osoby so zniZenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnosfami, alebo s
nedostatkom skdsenosti a
vedomosti, ak si pod dozorom
inej osoby alebo boli poucené

ohladom bezpeéného pouZivania

vyrobku a z toho vyplyvajicich
nebezpelenstiev.
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Deti sa nesmy s produktom hraf.
Cistenie a Gdrzbu nesm
vykondvaf deti bez dozoru.
Vycistite vyrobok (pozri &asf
,Cistenie a starostlivost”).

Po zapnuti alebo pri chladeni
drzte vyrobok a napdjaci kébel
mimo dosahu deti.

Pouzivanie v sulade s uréenim
AVYSTRAHA! Neodborné

pouzitie mbZe spdsobif zranenia.
Tento produkt pouZivaijte vyluéne
podla tohto ndvodu.

A Nepokisajte sa produkt Ziadnym

spdsobom menit.



Elektricka bezpeénost

/ANEBEZPECENSTVO!
Nebezpecenstvo zasahu
elektrickym prodom!
Nepokuisaijte sa opravovaf
produkt svojpomocne.

V pripade poruchy méZu opravy
vykondvat vyluéne kvalifikovani
odbornici.

AVYSTRAHA!
Nebezpecenstvo zasahu
elektrickym priodom!
Elektrické Easti produktu
nepondrajte do vody alebo inych
kvapalin. Produkt nikdy nedrzte
pod teéicou vodou.

AVYSTRAHA!
Nebezpecenstvo zasahu
elektrickym prodom!
Nepouzivajte poskodeny produkt.
Ak je produkt poskodeny, odpojte
ho od elekirickej siete a obratte sa
na predaijcu.

AVYSTRAHA!
Nebezpecenstvo
poranenia! Produkt vypnite a
odpojte ho od elektrickej siete
pred jeho Cistenim a tieZ vtedy,
ked' produkt nebudete pouZivaf.

Produkt sa nesmie pouZivat,

ak spadne, ak ma viditelné
poskodenia alebo je netesny.
Pred pripojenim produktu do
napdjania skontrolujte, & suhlasia
napdtie a frekvencia uvedené

na typovom §titku produktu s
hodnotami napdjania.

Siefov( zéstreku a napdijaci kdbel
pravidelne kontrolujte, & nie s0
poskodené. Ak je napdjaci kdbel
poskodeny, musi ho vymenif
vyrobca, jeho oddelenie sluZieb
zé&kaznikom alebo osoba s
podobnou kvalifikéciou, aby sa
predislo vzniku ohrozenia.
Napdijaci kébel chrérite pred
poskodenim. Nenechajte ho visief
nad ostrymi hranami a nestldcajte
ho, ani ho neohybaijte. Napdjaci
kébel drzte v dostatoéne;
vzdialenosti od hordcich pléch a
otvoreného plamena.
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Ddvajte pozor na to, aby nikto
omylom nemohol za vedenie
potiahnuf alebo ofi zakopndt.
Vyrobok nenechdvaite bez dozoru
potom, ako ste ho zapojili do
rozvodnej siete.

Kvapalina alebo para nesmd
smerovaf na zariadenia, ktoré
obsahujo elektrické siciastky ako
napr. vo vnUtri rir na pecenie.

Pri pouZivani nesmie byt plniaci
otvor otvoreny.

Nebezpecenstvo popadlenia

A NEBEZPECENSTVO!

Nebezpecenstvo
popalenia! Nedotykaijte sa
hordcich povrchov a dévaijte
pozor na unikajicu paru. Produkt
drzte vyhradne iba za rukovaf.
Para je vel'mi horica. Ruky nikdy
neddvaite pred parnd dyzu.

Obsluha

Produkt pouZivaijte len v suchych
interiéroch.

Napdjaci konektor musite odpojif
od napdjania edte predtym, ako
zadnete s plnenim nddrze na
vodu.
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Neodporic¢ame pouZivaf
pred|Zovacie kéble. Ak by bolo
nevyhnutné pouzit predlZovaci
kébel, musi byt uréeny pre
hodnotu prddu minimélne 10 A.
Kdable pokladaite tak, aby netvorili
nebezpedenstvo potknutia a
nemohli sa poskodif.

Vyrobok nezapinaijte mokrymi
rukami alebo ak stojite na mokre;j
podlahe. Siefovi zdstréku nikdy
nechytajte mokrymi alebo vlhkymi
rukami.

PouZivajte vyhradne prislusenstvo,
ktoré odporudil vyrobca.
Neprevadzkuijte vyrobok s
prdzdnou nddrZou na vodu.

Paru nikdy nemierte na osoby
alebo zvieratd. Hordca para
méze spdsobif zédvazné
poranenial

Do nddrze na vodu nepridévajte
Ziadne Cistiace roztoky,
parfumované latky, oleje alebo
iné chemikdlie, pretoze by mohli
poskodit vyrobok.



Od povzivatela sa nevyzaduje
Ziadna &innost pri nastavovani
produktu na 50 alebo 60 Hz.
Produkt sa na 50 resp. 60 Hz

nastavi automaticky.

Cistenie a skladovanie
Pred odpojenim od napdjania
vzdy akfivuite detski poistku [4].
Siefovi zéstreku nefahajte zo
zdsuvky za napdjaci kdbel.
Napdjaci kdbel neovijajte okolo
produktu.
Vyrobok, jeho napdijaci kébel a
konektor chrarite pred prachom,
priamym slneénym Ziarenim,
kvapkaijicou a striekajocou vodou.
Produkt skladujte na chladnom,
suchom mieste, chraneny pred
vlhkosfou a mimo dosahu deti.
Produkt chrdite pred teplom.
Produkt neumiestiiujte do blizkosti
otvoreného ohia alebo zdrojov
tepla, ako su kachle alebo
ohrievace.

® Pred prvym pouzitim

Odstraite cely obalovy materidl. Skontrolujte, &
sU vietky Casti kompletné.
@ Prislusenstvo a moznosti
pouzitia
Cas¥
prisluSenstva

Funkcia

Stierka na Cistenie okien, zrkadiel a

oknd inych hladkych povrchov.
Stierkou na oknd pohybuite
smerom zhora dole.

Dyza na [9] Rozdelenie pary po velkom

&aldnenie povrchu (pre jemnejsie
Cistenie).

Navlek z Absorbovanie prebytoénej

vldkien vlhkosti. Navlek z vlgkien

pomdze zabranif postriekaniu
vodu. To umozni efektivne
parné &istenie textilii a
&alineného ndbytku.

Pred|Zovacia
hadica

Uzito&nd pre fazko dostupné
miesta.

Ohnutd dyza Na presné istenie predmetov
s fazko dostupnymi miestami

(armatiry, umyvadla atd’)

Pred|Zovacia
dyza

Uzito&nd pre fazko dostupné
miesta.

Na ¢&istenie mimoriadne
odolnych flakov. Vhodnd na
keramické dlazdice, beténové
povrchy a podobne.

Gulatd kefa
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® Montaz

(Obr. B)

cq,“ . Montaz

prislusenstva

Stierka na Hageiky (zadnd strana

oknd stierky na okna [8])
zavedte do drézky dyzy
na &aldnenie |2 |
Zatlaéte stierku na
oknd | 8 | proti dyze
na &alonenie [9], kym
nezacvakne.

Névlek z Upevnite na dyzu na

vlgkien &alonenie [9].

Caldnend [9]

dyza Vstup upevnite na vystup

pary | 1] produktu/
predlzovacej hadice [12].
Dyzu tocte v smere
pohybu hodinovych
dyza ruéiciek, az je dobre
upevnend.

PredlZovacia
hadica

&

PredlZovacia

Ohnutd dyza
Gulatd kefa

Vstup upevnite na vystup

pary | 1| produkty,
pred|Zzovacej hadice

alebo predlZzovacej dyzy

[15]

Casti prislusenstva odmontujete v opaénom
poradi.

@® UPOZORNENIE: Odobratie stierky na oknd
[8]: Naijprv uvolnite svorku.

HN
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@® Obsluha

/\ NEBEZPECENSTVO! Nebezpeéenstvo
zasahu elektrickym pradom! Pred
plnenim nddrze na vodu (2] Vytiahnite siefov
zdstreku | 7 | zo zdsuvky.

/\ POZOR! Né&drz na vodu naplite vodou z
vodovodu alebo destilovanou vodou bez prisad.
Ak je vasa voda z vodovodu tvrdd: Pouzite
destilovand vodu.
Ak je vasa voda z vodovodu stredne tvrdé:
Zmiesaijte destilovand vodu s vodou z vodovodu
(v pomere 1:1).

@® UPOZORNENIA:

Ak je v nddrzi na vodu | 2 | para a tlak,
bezpeénostny ventil | 3 | sa nedd otvorit.
Otvorenie nadrze na vodu:

Vypustite paru alebo

pockaijte, kym sa vyrobok ochladi.
Neprekraéujte maximélnu kapacitu plnenia
nédrze na vodu [ 2] 250 ml.

Pomaly otvorte bezpe&nostny ventil [3].Pred
Oplnym otvorenim pockaite niekolko sekind, kym
uz nebude unikaf Ziadna para.

Pouzite odmerku [13] a lievik [11] a naplite nadrz
na vodu | 2 | cez vstup na vodu [2]

Zatvorte bezpe&nostny ventil [3].

Siefovi zéstreku | 7 | zapoijte do vhodnej zdsuvky.
Rozsvieti sa kontrolka ,Power” . Vyrobok
za&ne okamzite vytvérat paru.

Vyrobok je pripraveny do prevédzky, ked' svieti
kontrolka pary [18].

Vypnutie produktu: Vyrobok odpojte zo zasuvky.



® UPOZORNENIA:
Vyrobok potrebuje asi 3 mindty na nahriatie.
Vyrobok musite odpoijit od napdjania:
po pouZiti,
pred istenim a
pred Gdrzbou.

(Obr. A)

Produkt obsahuje detskd poistku [4]:
Detska poistka

Akdivovaf Uplne zatlacte symbol [
(Poloha: () detskej poistky 4],
Spustac pary | 5 | teraz nie je
mozné stlagif.
Deaktivovaf

Uplne zatlagte symbol T

detskej poistky [4].
Spustad pary | 5 | je teraz

mozné znova pouzivaf.

(Poloha: )

A\ VYSTRAHA! Vyrobok musi byt v vzpriamenej
polohe, ak
sa pouziva,
ie pod tlakom alebo
plni sa vodou.

Vyrobok drzte za rukové [6].

@ UPOZORNENIA:
Kontrola vystupu pary: Rovnomerne stlaéajte
spusfac pary .
Parné &istenie preruste, ked kontrolka pary
zhasne. Pockaite, kym sa kontrolka pary znova
nerozsvieti. AZ potom mdzete pokracovaf.
Ak sa netvori Ziadna para, hoci kontrolka pary
svieti: Vytiahnite siefovd zastreku | 7 | zo
zdsuvky. Nédrz na vodu | 2 | znova napliite.

® Cistenie a starostlivost

/A NEBEZPECENSTVO! Nebezpeéenstvo
zasahu elektrickym prodom! Pred
&istenim/ddrzbou: Vytiahnite siefovd zdstreku
zo zd&suvky.

A\ VYSTRAHA! Elektrické asti vyrobku
nepondrajte do vody alebo inych kvapalin.
Produkt nikdy nedrzte pod te¢icou vodou.

Produkt &istite mierne navlhéenou handrou.
Zabrdafite vode alebo inym kvapalindm vniknif
do vnitra produktu.

Na &istenie produktu nepouzivajte abrazivne
alebo agresivne Eistiace prostriedky ani tvrdé
kefy.

Po vygisteni: Nechaite vietky asti Oplne
vyschnot.

Casti prislusenstva oéistite v teplej mydlovej vode.
Po vycisteni: Casti prisluenstva nechaite
kompletne vyschndt.
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Cistenie navleku z viakien

&) X B XA

Navlek z vlgkien [10] je mozné praf pri teplote do

60 °C.

Po vygisteni: Nechaite ndvlek z vldkien [10] dplne

uschndt.

Ak sa drasticky zniZi intenzita pary, je mozno

potrebné odstrénit vapenaté usadeniny z nddrze na

vodu [2]/&asti prisludenstva:

Nédrz na vodu [2]:
Vytiahnite siefovd zastreku | 7 | zo zdsuvky.

Na&drz na vodu | 2 | napliite roztokom vody z

vodovodu a octu (v pomere 2:1).
Pockaijte 24 hodin.
Roztok vylejte do umyvadla.

Nd&drz na vodu | 2 | oplachnite Eerstvou vodou

(pozri ,Plnenie nddrze na vodu”).

Prislusenstvo:
Vytiahnite siefov zastreku | 7 | zo zdsuvky.

Nadrz na vodu | 2 | napliite roztokom vody z

vodovodu a octu (v pomere 2:1).

Nainstalujte &ast prislusenstva, z ktorej chcete

vycistif vdpenaté usadeniny.
Zaistite polohu produktu tak, aby bolo

zabezpeéené, Ze para nebude smerovaf na

okolité predmety a povrchy.

Zapnite produkt. Produkt nechajte v prevdadzke az

do 0plného spotrebovania roztoku.
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® Skladovanie

Ked' produkt nepouzivate, skladujte ho v

originalnom baleni.

Produkt uchovévaite na suchom mieste mimo
dosahu deti.

Produkt skladujte vyhradne s prézdnou nédrzou

na vodu [2].
@ Likvidacia
Obal pozostdva z ekologickych materidlov, ktoré

mézete odovzdat na miestnych recyklaénych
zbernych miestach.

AY
&

I €y

Vsimaijte si prosim oznacenie obalovych
materidlov pre triedenie odpadu, so
ozna&ené skratkami (a) a &islami (b) s
nasledujicim vyznamom: 1-7: Plasty /
20-22: Papier a kartén / 80-98:
Spojené latky.

O moznostiach likviddcie opotrebovaného
vyrobku sa méZete informovat na Vasej
obecnej alebo mestskej sprave.

Ak vyrobok doslozil, v zaujme ochrany
Zivotného prostredia ho neodhodte do
domového odpady, ale odovzdaijte na
odborng likvidéciu. Informdcie o zbernych
miestach a ich otvéracich hodinéch ziskate
na Vasej prislunej sprave.



® Zaruka

Vyrobok bol starostlivo vyrobeny v stlade s prisnymi
smernicami kvality a pred dodanim dékladne
otestovany. V pripade materidlovych alebo vyrobnych
chyb mate z&konné prava voéi predajcovi vyrobku.
Vase zdkonné préva nie so Ziadnym spdsobom
obmedzené naou zdrukou uvedenou niZsie.

Zéaruka na tento vyrobok je 3 roky od détumu
nékupu. Zaruéné doba za&ina plyndt détumom kipy.
Origindl dokladu o kipe si uschovaijte na bezpednom
mieste, pretoZe tento doklad je potrebny ako dékaz
o kope.

Akékolvek poskodenie alebo nedostatky pritomné
vz v &ase ndkupu je potrebné nahlésit ihned po
vybaleni vyrobku.

Ak sa v priebehu 3 rokov od ddtumu zakipenia
preukdze, Ze vyrobok vykazuje chyby materialu
alebo spracovania, podla vlastného uvaZenia Vém
ho bezplatne opravime alebo vymenime. Zaruéné
doba sa na zéklade poskytnutej zaruénej reklamdcie
nepred|Zuje. To plati aj pre vymenené alebo
opravené diely.

Této zdruka je neplatnd, ak bol vyrobok poskodeny
alebo nesprdvne pouzivany alebo udrziavany.

Zéaruka sa vzfahuje na chyby materidlu a vyrobné
chyby. Této zaruka sa nevzfahuje na Easti vyrobku,
ktoré podliehaji beznému opotrebovaniu, a preto sa
povazujl za opotrebovatelné diely (napr. batérie,
nabijatelné batérie, hadice, atramentové kazety), ani
na poskodenie krehkych &asti, napr. spinaov alebo
Easti zo skla.

Pre zaru&enie rychleho spracovania Vasej
poziadavky dodrzte prosim nasledujice pokyny:

Pre vietky otdzky maijte pripraveny pokladni¢ny
doklad a &islo vyrobku (IAN 467362_2404) ako

dékaz o kipe.

Cislo vyrobku ndjdete na typovom 3titku, gravire, na
prednej strane Vésho ndvodu (dole vlavo) alebo ako
ndlepku na zadnej alebo spodnej strane.

Ak sa vyskytnd funkéné poruchy alebo iné nedostatky,
naijskér telefonicky alebo e-mailom kontaktujte
ndsledne uvedené servisné oddelenie.

Produkt oznaéeny ako defekiny potom mézete s
prilozenym dokladom o kipe (pokladniény listok)
a uvedenim, v éom spo&iva nedostatok a kedy sa
vyskytol, bezplatne odoslaf na Vam ozndmend
adresu servisného pracoviska.

GK  Servis Slovensko
Tel.: 0800 008158
E-posta: owim@lidl.sk

Ce€ IPX4
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In dieser Bedienungsanleitung und auf der Verpackung werden die folgenden Warnhinweise verwendet:

Verwendete Warnhinweise und Symbole

A

GEFAHR! Dieses Symbol mit dem
Signalwort ,Gefahr” bezeichnet eine
Gefahrdung mit einem hohen Risikograd,
die, wenn sie nicht vermieden wird, eine
schwere Verletzung oder den Tod zur Folge
hat.

N

Wechselstrom/-spannung

Hz

Hertz (Netzfrequenz)

W

Watt

WARNUNG! Dieses Symbol mit dem
Signalwort ,Warnung” bezeichnet eine
Gefdhrdung mit einem mittleren Risikograd,
die, wenn sie nicht vermieden wird, eine
schwere Verletzung oder den Tod zur Folge
haben kann.

IPX4

Geschiitzt gegen Spritzwasser aus allen
Richtungen

HINWEIS: Dieses Symbol mit dem
Signalwort ,Hinweis” bietet weitere
nitzliche Informationen.

VORSICHT! Dieses Symbol mit dem
Signalwort ,Vorsicht” bezeichnet

eine Geféhrdung mit einem niedrigen
Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden
wird, eine geringe oder méfBige Verletzung
zur Folge haben kann.

Verwenden Sie das Produkt nur in
trockenen Innenrdumen.

Gefahr - Risiko eines Stromschlags!

WARNUNG: Verbrishungsgefahr!
Austretender Dampfl

VORSICHT: Heife Oberflachel

Waschen 60 °C

Symbol fir Schutzerde

Nicht im Trommeltrockner trocknen

Bleichen nicht erlaubt

Nicht chemisch reinigen

XX OB P> e

Nicht bigeln

R EP P

Sicherheitshinweise
Gebrauchsanweisungen

m

Das CE-Zeichen bestétigt Konformitat
mit den fir das Produkt zutreffenden
EU-Richtlinien.

DE/AT/CH
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HAND-DAMPFREINIGER

® Einleitung

Wir begliickwiinschen Sie zum Kauf Ihres neuen
Produkts. Sie haben sich damit fir ein hochwertiges
Produkt entschieden. Die Bedienungsanleitung ist
Teil dieses Produkts. Sie enthdlt wichtige Hinweise
fir Sicherheit, Gebrauch und Entsorgung. Machen
Sie sich vor der Benutzung des Produkts mit allen
Bedien- und Sicherheitshinweisen vertraut. Benutzen
Sie das Produkt nur wie beschrieben und fir die
angegebenen Einsatzbereiche. Handigen Sie alle
Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte
mit aus.

Dieses Produkt ist ausschlieBlich zur Reinigung von
Oberfléchen in Innenbereichen vorgesehen, die einer
langen Behandlung durch heien Dampf standhalten.
Geeignet fir: Fliesen, Arbeitsfléchen, Kacheln,
Spiegel, Fenster, Jalousien, WCs, Armaturen,
Vorhénge, Polstermébel, Kleidungsstiicke,
Autositze.
Nicht geeignet fir: Leder, polierte
Mébel, gewachste FuBbéden, synthetische
Materialien, Samt und andere empfindliche, nicht
dampfbesténdige Materialien. Die Verwendung
an gewachsten oder einigen ungewachsten
FuBb&den kann zu einer Reduzierung des
Glanzes fihren.
Vor der Verwendung: Wir empfehlen, einen
Materialtest an einer unauffélligen Stelle der zu
behandelnden Oberfldche vorzunehmen.
Fir beste Reinigungsergebnisse:
Beachten Sie die Pflegehinweise des jeweiligen
Herstellers (sofern vorhanden).
Verwenden Sie das Produkt nicht fiir andere
Zwecke.
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Das Produkt ist ausschlieBlich fir die Nutzung in
privaten Haushalten und nicht fisr gewerbliche
Zwecke vorgesehen.

Der Hersteller ibernimmt keine Haftung fir Schaden
aufgrund unsachgeméfBer Verwendung.

Vor der Verwendung: Fihren Sie einen
Test an einer unauffilligen Stelle durch.
Dadurch kénnen Sie priifen, ob das
Material fir die Dampfreinigung geeignet
ist. Beispiele:
Gestrichenes/lackiertes Holz oder Leder kénnen
durch Dampf ausbleichen.
Unbehandeltes Holz kann aufgrund des Dampfes
aufquellen.
Schutzwachs-Beschichtungen kénnen vom Dampf
aufgeldst werden.
Kunststoffe kdnnen durch Dampf matt werden.
Weiche Kunststoffe kénnen sich verformen, wenn
sie Dampf ausgesetzt sind.
Kalte Glas- oder Spiegelfléchen kénnen
zerbrechen, wenn sie mit heilem Dampf besprijht
werden.
Acryl, Samt und Seide reagieren empfindlich auf
heien Dampf.
Wenn Sie Fenster reinigen mdchten, sollten Sie
diese zundchst vorwérmen: Wenden Sie den
Dampf aus gréBerer Entfernung iiber grofie
Fléchen an. Reduzieren Sie dann schrittweise die
Entfernung.



Uberpriifen Sie nach dem Auspacken des Produkts,
ob die Lieferung vollstéindig ist und alle Teile in
ordnungsgemdfem Zustand sind.

Entfernen Sie vor der Verwendung sémtliche
Verpackungsmaterialien.

Hand-Dampfreiniger
Verléngerungsschlauch
Verldngerungsdise
Polsterdiise
Winkeldise
Rundbiirste
Fensterabzieher
Trichter

Stoffiberzug
Messbecher

Bedienungsanleitung

—_ e e

Falten Sie vor dem Lesen die Ausklappseite mit
den Zeichnungen aus. Machen Sie sich mit allen
Funktionen des Produkts vertraut.

Dampfauslass

Wassereinlass und Wassertank
Sicherheitsventil
Kindersicherung
Dampfausléser

Griff

Anschlussleitung mit Netzstecker
Fensterabzieher

Polsterdiise

Stoffiberzug

Trichter
Verléngerungsschlauch
Messbecher

Winkeldise
Verléngerungsdise

Rundbiirste

Kontrollleuchte ,Power” (rot)
Dampf-Kontrollleuchte (griin)

EREEEREREEEReNe o]~ w]s=]

Nennspannung,

Nennfrequenz: 220-240 V~, 50/60 Hz

Leistungsaufnahme: 900-1050 W

Wassertank-Kapazitdt: 350 ml (250 ml Fill-
Kapazitat)

Messbecher-Kapazitét: 250 ml Fijll-Kapazitét

Schutzklasse: |

IP-Schutzart: IPX4 (spritzwasserfest)

A Sicherheitshinweise

MACHEN SIE SICH VOR DER
BENUTZUNG DES PRODUKTS
MIT ALLEN SICHERHEITS- UND
BEDIENHINWEISEN VERTRAUT!
WENN SIE DIESES PRODUKT AN
ANDERE WEITERGEBEN, GEBEN
SIE AUCH ALLE DOKUMENTE
WEITER!

Im Falle von Schéden aufgrund

der Nichteinhaltung dieser
Bedienungsanleitung erlischt Ihr
Garantieanspruch! Fir Folgeschaden
wird keine Haftung ibernommen!

Im Falle von Sach- oder
Personenschdden aufgrund einer
unsachgeméfen Benutzung
oder Nichteinhaltung der
Sicherheitshinweise wird keine
Haftung Gbernommen!
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Kinder und Personen mit
Einschrankungen

AWARNUNG! LEBENS-
GEFAHR UND UNFALL-
GEFAHR FUR SAUGLINGE
UND KINDER!

Lassen Sie Kinder nicht mit
dem Verpackungsmaterial
unbeaufsichtigt.

Das Verpackungsmaterial stellt
eine Erstickungsgefahr dar.
Kinder unterschatzen die damit
verbundenen Gefahren haufig.
Halten Sie Kinder stets von
Verpackungsmaterialien fern.

Dieses Produkt kann von Personen
mit eingeschrdnkten kérperlichen,

sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten oder fehlender

Erfahrung und fehlendem Wissen

verwendet werden, sofern diese
beaufsichtigt werden oder
zur sicheren Verwendung des

Produkts angewiesen wurden und

die damit verbundenen Risiken
verstehen.
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Kinder diirfen nicht mit dem
Produkt spielen.

Reinigung und Benutzerwartung
dirfen nicht von Kindern ohne
Beaufsichtigung durchgefihrt
werden. Reinigen Sie das Produkt
(siehe Abschnitt ,Reinigung und
Pflege”)

Halten Sie das Produkt und die
Anschlussleitung aufBerhalb der
Reichweite von Kindern, wenn es
eingeschaltet ist oder abkihlt.

BestimmungsgemaBer
Gebrauch

AWARNUNG! Eine

unsachgeméfe Verwendung
kann zu Verletzungen fihren.
Verwenden Sie das Produkt
ausschlieBlich dieser Anleitung
entsprechend.

A Versuchen Sie nicht, das

Produkt in irgendeiner Weise zu
verdndern.



Elektrische Sicherheit

/A GEFAHR! Stromschlag-
gefahr! Versuchen Sie niemals,
das Produkt selbst zu reparieren.
Im Fall einer Fehlfunktion dirfen
Reparaturen ausschlieBlich
von qualifiziertem Personal
durchgefihrt werden.

AWARNUNG! Stromschlag-
gefahr! Tauchen Sie die
elekirischen Teile des Produkts
nicht in Wasser oder andere
Flussigkeiten ein. Halten Sie das
Produkt niemals unter flieBendes
Wasser.

AWARNUNG! Stromschlag-
gefahr! Verwenden Sie kein

beschadigtes Produkt. Trennen Sie

das Produkt vom Stromnetz und

wenden Sie sich an lhren Handler,

wenn es beschadigt ist.

AWARNUNG! Verletzungs-
gefahr! Schalten Sie das
Produkt aus und trennen Sie es
vom Stromnetz, bevor Sie es

reinigen oder wenn es nicht mehr

verwendet wird.

Das Produkt darf nicht verwendet
werden, wenn es fallen gelassen
wurde, wenn es sichtbare
Schaden aufweist oder wenn es
undicht ist.

Bevor Sie das Produkt mit

dem Stromnetz verbinden,
Uberprifen Sie, ob Spannung und
Netzfrequenz den am Typenschild
des Produkts angegebenen
Details zur Stromversorgung
entsprechen.

Uberprisfen Sie den Netzstecker
und die Anschlussleitung
regelmé&Big auf Schéden. Wenn
die Anschlussleitung beschadigt
ist, muss sie durch den Hersteller,
seinen Kundendienst oder eine
ahnlich qualifizierte Person ersetzt
werden, um Geféhrdungen zu
vermeiden.

Schitzen Sie die Anschlussleitung
vor Beschadigungen. Lassen Sie
sie nicht Gber scharfe Kanten
héngen und quetschen oder
biegen Sie sie nicht. Halten

Sie die Anschlussleitung von
heiBen Oberflachen und offenen
Flammen fern.
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Achten Sie darauf, dass niemand
versehentlich daran ziehen oder
dariber stolpern kann.

Lassen Sie das Produkt nicht
unbeaufsichtigt, wenn es an das
Stromnetz angeschlossen ist.
Flussigkeit oder Dampf dirfen
nicht auf Gerdte gerichtet werden,
die elektrische Teile enthalten,
wie etwa in den Innenbereich von
Ofen.

Die Filloffnung darf wéhrend

der Verwendung nicht geoffnet
werden.

Verbrennungsgefahr
/A GEFAHR! Verbrennungs-

gefahr! Berijhren Sie keine
hei3en Oberfléchen und
achten Sie auf austretenden
Dampf. Halten Sie das Produkt
ausschlieBlich am Griff fest.
Der Dampf ist sehr heif3. Halten
Sie lhre Hénde niemals vor die
Dampfdise.

Bedienung

Verwenden Sie das Produkt nur in
trockenen Innenréumen.

Der Netzstecker muss vom
Stromnetz getrennt werden, bevor
der Wassertank mit Wasser befillt
wird.
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Die Verwendung von
Verléngerungsleitungen wird nicht
empfohlen. Falls der Einsatz einer
Verléngerungsleitung erforderlich
sein sollte, muss sie fir einen
Stromfluss von mindestens 10 A
vorgesehen sein. Verlegen Sie
Leitungen so, dass niemand
dariber stolpern und nichts
beschadigt werden kann.
Nehmen Sie das Produkt nicht
mit feuchten Hénden, oder auf
nassem Boden stehend in Betrieb.
Fassen Sie den Netzstecker nie
mit nassen oder feuchten Hénden
an.

Verwenden Sie ausschlieBlich
Zubehor, das vom Hersteller
empfohlen wurde.

Nehmen Sie das Produkt nicht mit
leerem Wassertank in Betrieb.
Richten Sie den Dampf niemals
auf Personen oder Tiere.

Heifer Dampf kann schwere
Verletzungen verursachen!

Fillen Sie keine Reinigungs-
|6sungen, parfimierte Duftstoffe,
Ole oder andere Chemikalien in
den Wassertank, da diese das
Produkt beschadigen kénnen.



Es sind keine Maf3nahmen seitens
der Anwender erforderlich, um
das Produkt auf 50 oder 60 Hz
einzustellen. Das Produkt stellt

sich automatisch auf 50 bzw. auf
60 Hz ein.

Reinigung und Aufbewahrung
Aktivieren Sie immer die
Kindersicherung [4], bevor Sie
das Gerdt vom Stromnetz trennen.
Ziehen Sie den Netzstecker nicht
an der Anschlussleitung aus
der Steckdose. Wickeln Sie die
Anschlussleitung nicht um das
Produkt.

Schitzen Sie das Produkt, ihre
Anschlussleitung und seinen
Netzstecker vor Staub, direkter
Sonneneinstrahlung, Tropf- und
Spritzwasser.

Bewahren Sie das Produkt an
einem kihlen, trockenen Ort auf,
geschitzt vor Feuchtigkeit und
auBBerhalb der Reichweite von
Kindern.

Schiitzen Sie das Produkt vor
Hitze. Positionieren Sie das
Produkt nicht in der Nahe

von offenen Flammen oder
Warmequellen wie Ofen oder
Heizgerdten.

® Vor der ersten Verwendung

Entfernen Sie das gesamte Verpackungsmaterial.
Uberprisfen Sie, ob alle Teile vollsténdig sind.

® Zubehor und
Anwendungsbereiche

Zubehébrteil Funktion
Fenster- Fenster, Spiegel und andere
abzieher glatte Oberflachen reinigen.

Bewegen Sie den Fenster-
abzieher von oben nach
unten.

Polsterdiise [9] Dampf iber eine breitere
Flache verteilen (fir eine
sanftere Reinigung).

Stoffiberzug Uberschiissige Feuchtigkeit
absorbieren. Der Stoffiberzug
hilft auch, Wasserspritzer zu
vermeiden. Dies erméglicht
eine effektive Dampfreinigung
von Stoffen und Polstermébeln.

Verléngerungs- Nitzlich fir schwer
schlauch erreichbare Stellen.

Winkeldise Zur prézisen Reinigung
von Gegensténden mit
schwer erreichbaren Stellen
(Armaturen, Waschbecken
usw.)

Verléngerungs- Ntzlich fir schwer
dise erreichbare Stellen.

Rundbiirste Zum Abbirsten besonders
hartnéckiger Flecken.
Geeignet firr Keramikfliesen,
Zementflachen und dhnliche
Oberflachen.
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® Montage
(Abb. B)

Zubehorteil

Fenster-

abzieher

Montage

Fihren Sie die

Haken (Rickseite des
Fensterabziehers [8])

in die Schlitze der
Polsterdiise [9] ein.
Driicken Sie den
Fensterabzieher | 8 | bis
zum Einrasten gegen die

Polsterdiise [9].

Stoffiberzug

An der Polsterdiise [9]
befestigen.

Polsterdiise @

Verléngerungs-
schlauch

Verldngerungs-
dise

Befestigen Sie den Einlass
am Dampfauslass
des Produkts/

des Verléngerungs-
schlauchs [12]

Drehen Sie die Dise im
Uhrzeigersinn, bis sie fest
sitzt.

Winkeldiise
Rundbiirste

Befestigen Sie den Einlass
am Dampfauslass [ 1]
des Produkts, des
Verléngerungs-

schlauchs [12| oder der
Verléngerungsdise [15].

Nehmen Sie die Zubehérteile in umgekehrter
Reihenfolge wieder ab.

@ HINWEIS: Fensterabzieher [ 8] abnehmen:

Lsen Sie zundchst die Klemme.
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Bedienung

/A GEFAHR! Stromschlaggefahr! Bevor Sie

den Wassertank | 2 | befiillen: Ziehen Sie den
Netzstecker | 7 | aus der Steckdose.

/\ VORSICHT! Befilllen Sie den Wassertank

®

mit Leitungswasser oder destilliertem Wasser
ohne Zusdize.

Falls lhr Leitungswasser hart sein sollte:
Verwenden Sie destilliertes Wasser.

Falls Ihr Leitungswasser méBig hart sein
sollte: Mischen Sie destilliertes Wasser mit
Leitungswasser (im Verhdltnis 1:1).

HINWEISE:
Solange sich Dampf und Druck im
Wassertank | 2 | befindet, kdnnen Sie das
Sicherheitsventil | 3 | nicht 6ffnen. Wassertank
&ffnen:

Lassen Sie den Dampf ab oder

warten Sie, bis das Produkt abgekihlt ist.
Uberschreiten Sie nicht die maximale
Fillkapazitdt des Wassertanks | 2 | von 250 ml.

Offnen Sie langsam das Sicherheitsventil [3].
Warten Sie vor dem vollsténdigen Offnen einige
Sekunden, bis kein Dampf mehr zischt.
Verwenden Sie den Messbecher [13| und den
Trichter [11], um den Wassertank [2] iber den
Wassereinlass | 2 | zu befillen.

SchlieBen Sie das Sicherheitsventil [3].

SchlieBen Sie den Netzstecker | 7 | an einer
geeigneten Steckdose an.

Die Kontrollleuchte ,Power” |17| leuchtet. Das
Produkt beginnt sofort, Dampf zu erzeugen.

Das Produkt ist einsatzbereit, wenn die Dampf-
Kontrollleuchte |18] leuchtet.

Produkt ausschalten: Trennen Sie das Produkt von
der Steckdose.



® HINWEISE:
Das Produkt benétigt etwa 3 Minuten zum
Aufwdrmen.
Das Produkt muss vom Stromnetz getrennt
werden:
nach der Verwendung,
vor der Reinigung und
vor der Wartung.

(Abb. A)
Das Produkt ist mit einer Kindersicherung

ausgestattet:
Kindersicherung

Aktivieren
(Position: (3] Kindersicherung | 4 | ganz ein.
Der Dampfausléser | 5 | kann
nun nicht mehr eingedriickt

werden.

Drijcken Sie das Symbol Ifl der

Deaktivieren

Drijcken Sie das Symbol
(Position: ‘1) 4 i

der Kindersicherung | 4 | ganz
ein.

Der Dampfausléser | 5 | kann

nun wieder verwendet werden.

/A WARNUNG! Das Produkt muss sich in einer
aufrechten Position befinden, wenn es
in Verwendung ist,
unter Druck steht oder
mit Wasser befillt wird.

Halten Sie die Produkt am Griff [6].

® HINWEISE:

Dampfausgabe kontrollieren: Driicken Sie
gleichmaBig auf den Dampfausléser [5 ]
Unterbrechen Sie die Dampfreinigung, wenn die
Dampf-Kontrollleuchte 18] erlischt. Warten Sie, bis
die Dampf-Kontrollleuchte wieder leuchtet. Fahren
Sie erst dann fort.

Wenn kein Dampf abgegeben wird, obwohl die
Dampf-Kontrollleuchte |18 leuchtet: Ziehen Sie
den Netzstecker | 7 | aus der Steckdose. Befiillen
Sie den Wassertank | 2 | erneut.

@ Reinigung und Pflege

/\ GEFAHR! Stromschlaggefahr! Vor

der Reinigung/Wartung: Ziehen Sie den
Netzstecker | 7 | aus der Steckdose.

/\ WARNUNG! Tauchen Sie die elektrischen

Teile des Produkts nicht in Wasser oder andere
Flissigkeiten. Halten Sie das Produkt niemals
unter flieBendes Wasser.

Wischen Sie das Produkt mit einem leicht
angefeuchteten Tuch ab.

Lassen Sie kein Wasser oder andere Flissigkeiten
in das Innere des Produkts gelangen.

Verwenden Sie keine scheuernden, aggressiven
Reinigungsmittel oder harte Birsten, um das
Produkt zu reinigen.

Nach der Reinigung: Lassen Sie alle Teile
vollstéindig trocknen.

Reinigen Sie die Zubehérteile in warmem
Seifenwasser.

Nach der Reinigung: Lassen Sie alle Zubehbrteile
vollsténdig trocknen.
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Stoffiiberzug |10| reinigen

&) X B XA

Der Stoffiberzug [10] kann bei einer
Wassertemperatur von bis zu 60 °C gewaschen
werden.

Nach der Reinigung: Lassen Sie den
Stoffiberzug |10] vollstéindig trocknen.

Wenn sich die Dampfstérke drastisch reduziert, ist
es eventuell notwendig, Kalkablagerungen aus dem

Wassertank [2]/von Zubehérteilen zu entfernen:

Wassertank [2]:
Ziehen Sie den Netzstecker | 7 | aus der
Steckdose.
Befillen Sie den Wassertank | 2 | mit einer
Mischung aus Leitungswasser und Essig (im
Verhdltnis 2:1).
Warten Sie 24 Stunden lang.
Leeren Sie die Mischung in ein Waschbecken.
Spilen Sie den Wassertank | 2 | mit frischem

Wasser (siehe ,Wassertank befiillen”).

Zubehér:
Ziehen Sie den Netzstecker | 7 | aus der
Steckdose.
Befiillen Sie den Wassertank | 2 | mit einer
Mischung aus Leitungswasser und Essig
(im Verhéltnis 2:1).
Setzen Sie das Zubehérteil auf, von dem Sie
Kalkablagerungen entfernen wollen.
Sichern Sie die Position des Produkts, um
sicherzustellen, dass der Dampf nicht auf
umliegende Gegenstinde und Oberfléchen
gerichtet ist.
Schalten Sie das Produkt ein. Lassen Sie das
Produkt in Betrieb, bis die Mischung vollsténdig
verbraucht ist.
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® Lagerung

Lagern Sie das Produkt in der
Originalverpackung, wenn es nicht verwendet
wird.

Bewahren Sie das Produkt an einem trockenen
Ort auBBerhalb der Reichweite von Kindern auf.
Lagern Sie das Produkt ausschlieBlich mit einem
entleerten Wassertank [2].

® Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen
Materialien, die Sie iber die 6rtlichen
Recyclingstellen entsorgen kdnnen.

N Beachten Sie die Kennzeichnung
&Y  der Verpackungsmaterialien bei
a der Abfalltrennung, diese sind
gekennzeichnet mit Abkirzungen (a) und
Nummern (b) mit folgender Bedeutung:
1-7: Kunststoffe/20-22: Papier und
Pappe/80-98: Verbundstoffe.

Méglichkeiten zur Entsorgung des
ausgedienten Produkts erfahren Sie bei
lhrer Gemeinde oder Stadtverwaltung.
Werfen Sie |hr Produkt, wenn es
ausgedient hat, im Interesse des
Umweltschutzes nicht in den Hausmiill,
sondern fiihren Sie es einer fachgerechten Entsorgung
zu. Uber Sammelstellen und deren Offnungszeiten
kénnen Sie sich bei lhrer zusténdigen Verwaltung

ah
)i

informieren.

® Garantie

Das Produkt wurde nach strengen Qualitétsrichtlinien
hergestellt und vor der Auslieferung sorgféltig geprift.
Im Falle von Material- oder Herstellungsfehlern

haben Sie gegeniiber dem Verkéufer des Produkts
gesetzliche Rechte. lhre gesetzlichen Rechte werden
in keiner Weise durch unsere unten aufgefihrte
Garantie eingeschrankt.

Die Garantie fir dieses Produkt betrdgt 3 Jahre

ab Kaufdatum. Die Garantiezeit beginnt mit dem
Kaufdatum. Bewahren Sie den Originalkaufbeleg
an einem sicheren Ort auf, da dieses Dokument als
Nachweis des Kaufs erforderlich ist.



Alle Schéden oder Méngel, die bereits zum Zeitpunkt
des Kaufs vorhanden sind, miissen unverziiglich nach Service Deutschland

dem Auspacken des Produkts gemeldet werden. Tel: 08005435 111
Sollte das Produkt innerhalb von 3 Jahren ab E-Mail: vaim@|id|.de
Kaufdatum einen Material- oder Herstellungsfehler Service Osterreich
aufweisen, werden wir es - nach unserer Wahl Tel.: 0800 292726
- kostenlos fiir Sie reparieren oder ersetzen. E-Mail: owim@lidl.at
Die Garantiezeit verléngert sich durch einen @ Service Schweiz
stattgegebenen Gewdihrleistungsanspruch nicht. Dies Tel.: 0800562153
gilt auch fisr ersetzte und reparierte Teile. E-Mail: owim@lidl.ch

Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt beschadigt c E I PX4

oder unsachgemdf3 verwendet oder gewartet wurde.

Die Garantie deckt Material- und Herstellungsfehler
ab. Diese Garantie erstreckt sich weder auf
Produktteile, die normalem Verschleif3 unterliegen,
und somit als VerschleiBteile gelten (z. B. Batterien,
Akkus, Schlduche, Farbpatronen), noch auf Schéden
an zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter oder Teile aus

Glas.

Um eine schnelle Bearbeitung lhres Anspruchs zu
gewdihrleisten, beachten Sie die folgenden Hinweise:

Halten Sie den Originalkaufbeleg und die
Artikelnummer (IAN 467362_2404) als Nachweis
fir den Kauf bereit.

Sie finden die Artikelnummer auf dem Typenschild,
einer Gravur auf dem Produkt, der Startseite der
Bedienungsanleitung (unten links) oder als Aufkleber
auf der Risck- oder Unterseite des Produkts.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Méngel
auftreten, wenden Sie sich zundchst telefonisch oder
per E-Mail an die unten aufgefilhrte Serviceabteilung.

Sobald das Produkt als defekt erfasst wurde, kénnen
Sie es kostenlos an die lhnen mitgeteilte Service-
Anschrift zuricksenden. Stellen Sie sicher, dass Sie
den Originalkaufbeleg (Kassenbon) sowie eine
kurze, schriftliche Beschreibung beilegen, in der

die Einzelheiten des Defekts und der Zeitpunkt des
Auftretens dargelegt sind.
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